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СТО НАЈ... ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА  
У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ У 2013. ГОДИНИ 

 
 
 

Уводне напомене 
 

 
Прегледи СТО НАЈ... привредних друштава у Републици Србији у 2013. години дати 

су полазећи од вредности основних економских параметара, које су та друштва исказала у  
редовним годишњим финансијским извештајима за 2013. годину, а на основу анализе и 
рангирања података за 94.362 друштва.  

 
Свеукупни економски токови, условљени и даље неповољним пословним 

амбијентом, определили су сужене могућности за пословање свих тржишних субјеката у 
2013. години, што се рефлектовало и на овај уски сегмент друштава, који снажно 
детерминише кретања у домаћој привреди.  

  
Већ годинама присутна концентрација укупних финансијских перформанси у оквиру 

малог броја привредних субјеката на нивоу целокупне привреде, потврђује се и у наведеним 
групацијама сто привредних друштава рангираних са становишта њихове успешности 
пословања, остварених финансијских капацитета, али и из угла исказаних губитака.     

 
 

СТО НАЈ... ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА  
СА АСПЕКТА УСПЕШНОСТИ ПОСЛОВАЊА 

 
 
У условима скромног опоравка домаће привреде и присутних рецесионих притисака, 

током 2013. године привредна друштва су тешко успевала да се изборе са свим изазовима, па 
је укупан обим пословне активности готово задржан на прошлогодишњем нивоу, а иако је 
нето добитак свих привредних друштава благо повећан, на нивоу целе привреде исказан је 
негативан резултат. Међутим поједина друштва, ипак, су се издвојила по висини пословних 
прихода које су остварила односно својим профитабилним пословањем, па као таква чине 
значајан потенцијал српске економије и могуће носиоце привредног раста у наредном 
периоду.    

 
 

СТО НАЈ... привредних друштава по пословним приходима 
 

Пословање српске привреде у 2013. години, мерено висином пословних прихода од 
8.268.412 милиона динара, значајним делом одвијало се у оквиру сто привредних друштава, 
која су остварила највеће пословне приходе, у износу од 2.870.016 милиона динара. Иако 
обим пословне активности на нивоу свих друштава готово стагнира, група поменутих СТО 
НАЈ... привредних друштава бележи раст пословних прихода за 10,3% у односу на претходну 
годину.  
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Овај сегмент привредних друштава на укупном нивоу остварио је значајан 
позитиван нето финансијски резултат, у износу од 49.874 милиона динара, који је скоро шест 
пута већи од прошлогодишњег добитка тих друштава. При томе, готово три четвртине ових 
друштава повећало је нето добитак за четвртину у поређењу са претходном годином, а он 
укупно износи 175.134 милиона динара, док је исказани нето губитак преосталих друштава 
смањен за 4,7%.  

 
Истовремено, билансни потенцијал сто привредних друштава са највећим пословним 

приходима износи 4.605.280 милиона динара и повећан је за 5,7% у односу на претходну 
годину, а благи раст (4,4%) бележе и сопствени извори финансирања ових друштава у износу 
од 2.370.524 милиона динара. Исто тако, кумулирани губици од 777.405 милиона динара 
већи су у поређењу са прошлогодишњим за петину, док је број запослених у овим 
друштвима готово непромењен (170.442). 

 

 
Међу сто привредних друштава са највећим пословним приходима, 33 су пословала 

у сектору G-Трговина на велико и мало... и на њих се односи 779.565 милиона динара или 
27,2% пословних прихода те групе друштава. Такође, скоро четвртину пословних прихода 
односно 695.576 милиона динара остварило је 31 привредно друштво у сектору С-
Прерађивачка индустрија, забележивши значајан годишњи раст ових прихода од 32,5%. 
Друштва из поменутих сектора остварила су 9,4% односно 8,4% пословних прихода укупне 
привреде.  

 
С обзиром да је пословни приход један од критеријума за разврставање по величини, 

у овој групи су, последично, готово све велика привредна друштва, са изузетком једног 
средњег друштва. Пословни приходи великих привредних друштава посматране групе чине 
скоро три петине тих прихода свих великих привредних друштава.  

 
На листи СТО НАЈ… привредних друштава по пословним приходима налази се осам 

јавних предузећа, чији приходи учествују са 11,7% у приходима тих сто друштава, а укупна 
средства и капитал са 27,3% односно 30,7%. Од поменутих осам јавних предузећа, њих пет 
пословало је профитабилно, са укупним нето добитком од 7.354 милиона динара. С друге 
стране, нето губитак само једног од три јавна предузећа која су пословала негативно чини 
чак 39,7% нето губитка посматране групе. 

 
 У сегменту сто привредних друштава са највећим пословним приходима, 74 су 

бонитетно способна друштва, од којих 46 имају веома добар бонитет. Такође, 93 друштва 
нису имала евидентирану неликвидност током 2013. године. 

Значајна изложеност 
привреде посматраном сегменту 
привредних друштава огледа се у 
чињеници да она генеришу више од 
трећине пословних прихода домаће 
привреде, као и да, при томе, 
просечно учествују са 34,0% у 
главним финансијским 
перформансама целе привреде. 
Истовремено, у укупном броју 
радника свих привредних друштава 
она учествују са 17,2%. 

 

Графикон 1: Учешће сто привредних друштава са највећим пословним 
приходима у укупним перформансама привреде 
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Листу сто привредних друштава са највећим пословним приходима, као и у 
претходној години, предводи НИС АД НОВИ САД, са пословним приходима од 249.474 
милиона динара. Међутим, скупина првопласираних је нешто измењена, па је високо друго 
место припало друштву FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO KRAGUJEVAC, које је претходне 
године заузимало 14. позицију на листи. Услед више него четвороструког годишњег увећања 
пословних прихода (са 40.849 милиона динара на 171.604 милиона динара), ово друштво је у 
2013. години, после прошлогодишњег негативног резултата, пословало профитабилно, а 
истовремено је удвостручило и број запослених (са 1.798 на 3.668 радника).  

 
На другој страни, ранг привредних друштава ЈП ЕПС БЕОГРАД и ТЕЛЕКОМ 

СРБИЈА АД БЕОГРАД је за по једно место нижи у односу на прошлогодишњи. 
Трећепласирано друштво ЈП ЕПС БЕОГРАД у 2013. години увећало је пословне приходе за 
19,3% у односу на претходну годину и из зоне губитка прешло је у зону профитабилности, а 
у исто време приходи тог друштва већи су чак за 76,1% од пословних прихода друштва са 
четвртог места - ТЕЛЕКОМ СРБИЈА АД БЕОГРАД. Такође, треба поменути и да је 
привредно друштво ЕПС СНАБДЕВАЊЕ ДОО БЕОГРАД, које заузима пето место на листи, 
основано у мају месецу 2013. године. 

 

Табела 1: Пет привредних друштава са највећим пословним приходима у 2013. години 

Назив привредног друштва 
Пословни приходи  

(у мил. динара) 
   

1 НИС АД НОВИ САД  249.474 
2 FIAT AUTOMOBILI  SRBIJA DOO KRAGUJEVAC 171.604 
3 ЈП ЕПС БЕОГРАД 152.383 
4 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА АД БЕОГРАД 86.513 
5 ЕПС СНАБДЕВАЊЕ ДОО БЕОГРАД 82.317 
   

 
У групи сто привредних друштава са највећим пословним приходима углавном су 

друштва која имају прилично изражен континуитет у остваривању високих пословних 
прихода, с обзиром да је чак 87 привредних друштава било у тој групи и у претходној 
години.  

 
 

СТО НАЈ... привредних друштава по нето добитку 
 
И поред отежаних економских услова у којима су обављала пословне активности, 

значајан број друштава (53.580), успео је у 2013. години да послује профитабилно, па је 
укупан нето добитак остварен на нивоу привреде, од 446.044 милиона динара, благо порастао 
(3,0%) у поређењу са прошлогодишњим. При томе, доминантан део реализовало је само сто 
привредних друштава, која су пословала са највећим нето добитком, а њихов укупан нето 
добитак, у износу од 213.993 милиона динара, већи је чак за трећину у односу на претходну 
годину.  

 
Повећана профитабилност ове групе од сто привредних друштава праћена је 

годишњим растом пословних прихода од 12,3%, те они износе 2.002.375 милиона динара. 
Најуспешнија привредна друштва српске привреде ангажовала су укупна средства у износу 
од 3.327.476 милиона динара и располагала капиталом у висини од 1.993.028 милиона 
динара, који су већи за 4,3% односно 7,8% у поређењу са претходном годином. Ова друштва, 
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уз раст финансијских капацитета, бележе и повећање броја запослених за 2.070 радника, али 
и скромно увећање кумулираних губитака од 1,3%. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

У групацији сто привредних друштава по нето добитку највише друштава (42) 
пословало је у сектору С-Прерађивачка индустрија, са оствареним добитком од 64.437 
милиона динара. Истовремено, према висини исказаног нето добитка, издваја се сектор B-
Рударство са 55.744 милиона динара добитка, а у коме су пословала само три привредна 
друштва. Последично, друштва из ових сектора бележе и значајно учешће у нето добитку 
укупне привреде (14,4% и 12,5%).  

 
Са становишта величине, у групи сто привредних друштава са највећим добитком, 

углавном су велика друштва, њих 92, при чему она носе четири петине нето добитка свих 
великих друштава домаће привреде. Такође, у тој групи су и шест средњих и два мала 
привредна друштва.  

 
Међу сто привредних друштава са највећим нето добитком послују четири јавна 

предузећа, која имају скромно учешће у нето добитку (3,2%), а располажу са 18,2% капитала 
и 17,4% средстава те групе друштава и запошљавају 14,6% радника. Ова четири предузећа 
носе више од четвртине кумулираних губитака. 

 
Као последица значајног приносног потенцијала, на листи најпрофитабилнијих 

привредних друштава, највише друштава, односно 89, је бонитетно способно, од чега њих 
пет имају одличан бонитет, а у 2013. години 98 друштава није имало евидентирану 
неликвидност. 

 
Листу СТО НАЈ... привредних друштава по нето добитку у Републици Србији у 

2013. години убедљиво предводи НИС АД НОВИ САД, чији добитак од 52.324 милиона 
динара чини готово четвртину позитивног резултата поменутих сто друштава односно 11,7% 
укупног нето добитка српске привреде. Ово најуспешније привредно друштво увећало је 
обим пословне активности за 8,4% у поређењу са претходном годином, а истовремено 
бележи и раст билансног потенцијала и сопствених извора финансирања од 18,6% односно 
29,1%. Такође, НИС АД НОВИ САД у 2013. години нема исказаних кумулираних губитака, с 
обзиром да је покривен прошлогодишњи губитак до висине капитала од 396 милиона динара. 
Овакви резултати остварени су уз смањење броја запослених за трећину (са 7.577 на 5.043 
радника).  

Графикон  2: Учешће сто привредних друштава са највећим нето 
добитком у укупним перформансама привреде 

 

Високу приносну снагу 
друштава са листе СТО НАЈ...  
привредних друштава по нето 
добитку, у 2013. години, потврђује и 
податак да она остварују скоро 
половину нето добитка целе српске 
привреде. У исто време, та друштва 
значајно утичу на кључне 
финансијске перформансе привреде у 
којима просечно учествују са 27,9%, 
а такође запошљавају и 119.009 
радника односно 12,0% од укупног 
броја запослених.  

48,0%
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Друго место на листи заузима, као и претходне године, ТЕЛЕКОМ СРБИЈА АД 
БЕОГРАД, чији је нето добитак у износу од 15.329 милиона динара више него три пута мањи 
од добитка првопласираног, и поред годишњег раста по стопи од 36,2%. Прошлогодишње 
позиције (треће и четврто место) задржали су и TELENOR DOO BEOGRAD, чији је добитак 
благо увећан (5,0%) и TARKETT DOO BAČKA PALANKA, са добитком мањим за 13,8% у 
поређењу са претходном годином. У врху најпрофитабилнијих у 2013. години је и друштво 
TIGAR TYRES DOO PIROT, са оствареним двоструко већим позитивним резултатом, а које 
је претходне године било рангирано на деветом месту.  
 

Табела 2: Пет привредних друштава са највећим нето добитком  у 2013. години 

Назив привредног друштва 
Нето добитак  

(у мил. динара) 
   
1 НИС АД НОВИ САД  52.324 
2 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА АД БЕОГРАД 15.329 
3 TELENOR DOO BEOGRAD 11.114 
4 TARKETT DOO BAČKA PALANKA 8.417 
5 TIGAR TYRES DOO PIROT 6.058 
   

 
Оно што посебно издваја СТО НАЈ… привредних друштава по нето добитку је 

изражен дисконтинуитет, будући да 39 друштава није било на прошлогодишњој листи. Од 
тог броја, чак 19 друштава је у 2012. години пословало са губитком. 

 
 

СТО НАЈ... ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА  
СА АСПЕКТА ФИНАНСИЈСКИХ КАПАЦИТЕТА 
 
 

Финансијски капацитети српске привреде током 2013. године бележе успоравање 
раста у односу на претходну годину, што је, пре свега, резултат слабих инвестиционих 
активности и прилично ограничених тржишних могућности за прибављање капитала, али и 
дугогодишње изложености негативном пословању. При томе, с обзиром да су укупни 
финансијски капацитети привреде претежно сконцентрисани у оквиру малог броја 
привредних друштава, која располажу укупним средствима и сопственим изворима 
финансирања у највећем обиму, њихове перформансе прилично верно осликавају укупна 
привредна кретања у земљи.  
 
 
СТО НАЈ... привредних друштава по укупним средствима 
 

Привредна друштва у Републици Србији су у 2013. години ангажовала укупна 
средства у износу од 13.442.238 милиона динара, што је за 2,9% више у односу на претходну 
годину. Сто привредних друштава са највећим укупним средствима бележи нешто бржи 
годишњи раст (5,4%) средстава, а њихов билансни потенцијал на крају 2013. године износи 
5.737.118 милиона динара.   

 
Групација сто привредних друштава са највећим укупним средствима исказала је 

негативан нето финансијски резултат у износу од 13.849 милиона динара, који је три и по 
пута мањи од прошлогодишњег и чини 59,9% губитка свих привредних друштава. Пословни 
приходи ове групе, у износу од 2.253.040 милиона динара, бележе раст по годишњој стопи од  
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од 10,9%, док је капитал, исказан у износу од 3.007.805 милиона динара, увећан за 2,9%. 
Кумулирани губици у висини од 1.092.706 милиона динара, већи су за нешто више од петине 
у поређењу са претходном годином. У исто време, ова друштва су смањила број запослених 
са 168.630 на 167.658 радника. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Од сто привредних друштава са највећим укупним средствима најбројнија су 

друштва која су пословала у сектору С-Прерађивачка индустрија, њих 22, на које се односи 
11,4% средстава. Међутим, са више од четвртине средстава ове групе располаже 16 
друштава, која су пословала у сектору D-Снабдевање електричном енергијом, гасом..., а 
њихова укупна актива у износу од 1.626.218 милиона динара чини 12,1% билансног 
потенцијала привреде.  

 
Као и у претходној години, средства су углавном ангажована у великим привредним 

друштвима (90,9%), тако да се на листи СТО НАЈ... привредних друштава по укупним 
средствима налази 87 тих друштава. Истовремено, учешће осам средњих и пет малих 
друштава у средствима посматране групе је готово уједначено и износи 4,6% односно 4,5%. 

 
Међу ових сто привредних друштава послује и 15 јавних предузећа, која носе нешто 

више од четвртине укупних средстава те групације, као и 30,6% капитала. Такође, исказани 
нето губитак ових предузећа чини 30,7% губитка те групе друштава, а она запошљавају 
нешто мање од четвртине радника.      

 
У скупини сто друштава са највећим укупним средствима 53 друштва су оцењена 

као бонитетно способна, а истовремено, током 2013. године, 81 друштво је уредно 
измиривало своје обавезе, па нема евидентирану неликвидност. 

 
На врху листе СТО НАЈ... привредних друштава по укупним средствима, као и 

претходне године, налази се друштво ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ, са готово задржаним обимом 
билансног потенцијала, у износу од 461.310 милиона динара. Затим следе ЈП ЕПС БЕОГРАД, 
НИС АД НОВИ САД и ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД БЕОГРАД, који су остали на 
прошлогодишњим позицијама, с тим што једино НИС АД НОВИ САД бележи значајнији 
годишњи раст укупних средстава (18,6%). Пето место у 2013. години припало је привредном 

Графикон  3: Учешће сто привредних друштава са највећим                 
укупним средствима у укупним перформансама 
привреде 

СТО НАЈ... привредних 
друштава по укупним средствима  не 
само да ангажују преко две петине 
средстава српске привреде, већ је и 
интензитет њиховог утицаја на основне 
финансијске позиције свих привредних 
друштава приближно исте јачине, с 
обзиром да у тим позицијама у просеку 
учествују са 39,2%. При томе, пажњу 
нарочито привлачи податак да је у 
овим  друштвима сконцентрисано више 
од половине капитала целе привреде. 
Поменутих сто друштава запошљава и 
16,9% од укупног броја радника у 
привреди.  
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друштву ХЕ ЂЕРДАП ДОО КЛАДОВО, које је и поред само незнатног увећања средстава 
(1,0%) боље рангирано него у претходној години, када је заузимало седмо место. 

 
Табела 3: Пет привредних друштава са највећим укупним средствима  у 2013. години 

Назив привредног друштва 
Укупна средства 
(у мил. динара) 

   
1 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ 461.310 
2 ЈП ЕПС БЕОГРАД 432.553 
3 НИС АД НОВИ САД 350.501 
4 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД БЕОГРАД 276.047 
5 ХЕ ЂЕРДАП ДОО КЛАДОВО 196.319 
   

 
Група од сто привредних друштава са највећим укупним средствима у 2013. години 

није значајно измењена у односу на претходну годину, имајући у виду да на 
прошлогодишњој листи није било само девет друштава. 
 
 
СТО НАЈ... привредних друштава по капиталу 
 

Мањак сопствених извора финансирања већ дужи низ година отежава пословање 
привредних друштава, па је финансијска равнотежа на нивоу укупне привреде прилично 
урушена. Неадекватна структура извора финансирања ни у 2013. години није побољшана, с 
обзиром да је капитал, у износу од 5.663.849 милиона динара, тек благо повећан (2,8%) у 
односу на претходну годину. Нешто бржи раст сопствених извора (4,8%) бележи сто 
привредних друштава са највећим капиталом, исказаним у висини од 3.250.510 милиона 
динара. 

 
Способност поменутих сто друштава да пословање финансирају претежно из 

сопствених извора допринела је креирању финансијске структуре у којој преовлађује 
капитал, чиме је обезбеђена и њихова већа издржљивост на бројне неизвесности пословног 
окружења. Последично, ова група друштава је остварила позитиван нето финансијски 
резултат, са двоструко већим добитком од прошлогодишњег, у износу од 147.313 милиона 
динара. Истовремено, ова друштва су у 2013. години реализовала пословне приходе у износу 
од 1.995.244 милиона динара, уз годишњи раст по стопи од 9,6%. Укупна средства са којима 
располажу, у вредности од 4.969.756 милиона динара, већа су у поређењу са претходном 
годином за 3,7%, док је број запослених од 151.639 радника скоро непромењен.  

 
 

 

Графикон  4: Учешће 100  привредних друштава са највећим 
капиталом у укупним перформансама привреде 

 

Величину утицаја сто 
привредних друштава са највећим 
капиталом најбоље илуструје податак 
да је у оквиру њих сконцентрисано  
нешто мање од три петине 
финансијске снаге домаће привреде. 
Поред тога, ова друштва у основним 
финансијским параметрима пословања 
свих привредних друштава просечно 
учествују са 29,8%, а у броју 
запослених на нивоу целе привреде са 
15,3%.  
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У оквиру групе СТО НАЈ... привредних друштава по капиталу, чак трећину 
финансијске снаге носи свега 13 друштава која су пословала у сектору D-Снабдевање 
електричном енергијом, гасом..., а она располажу са 1.090.076 милиона динара капитала. 
Посматрано по бројности, највише привредних друштава са листе, њих 32, послује у сектору 
С-Прерађивачка индустрија, при чему она учествују са 9,6% у капиталу. Истовремено, 
друштва из ових сектора ангажују 19,2% односно 5,5% капитала укупне привреде. Такође, 
треба напоменути и да капитал само три друштва, која су пословала у сектору F-
Грађевинарство, у висини од 361.388 милиона динара чини 11,1% капитала поменутих сто 
друштава. 

 
Посматрано са аспекта величине, највећим капиталом у посматраној скупини од сто 

привредних друштава (88,5%) располажу 82 велика друштва. Поред њих, ту је и 13 средњих 
и пет малих друштава, чија су учешћа у капиталу групе готово непромењена у поређењу са 
претходном годином (4,0% односно 7,5%). 
 

На листи сто привредних друштава по капиталу послује 17 јавних предузећа у 
којима је концентрисано чак 29,8% од укупног капитала тих друштава. Исто тако, на 
средства ових предузећа се односи 26,9% укупних средстава, као и нешто више од петине 
кумулираних губитака и радника.  

 
Од сто привредних друштава која имају највећи капитал, 78 је бонитетно способно, 

од чега два са одличним бонитетом, а захваљујући квалитетним изворима финансирања 91 
друштво нема евидентирану неликвидност током 2013. године. 

 
Прва четири места на листи СТО НАЈ... привредних друштава по капиталу 

непромењена су у односу на претходну годину, а носилац листе ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ 
бележи капитал од 346.350 милиона динара, који је готово у висини прошлогодишњег. Само 
незнатно већим капиталом (1,0%) располаже привредно друштво ЈП ЕПС БЕОГРАД, док је 
капитал друштва ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД БЕОГРАД благо смањен (3,1%). 
Четвртопласирано друштво, TS-IMPERIAL CLEARING HOUSE DOO BEOGRAD задржало је 
ниво капитала из претходне године, а пажњу посебно привлачи то што ово друштво у 2013. 
години, исто као и у претходној, послује без запослених и истовремено нема исказане 
пословне приходе. НИС АД НОВИ САД захваљујући значајном расту капитала (29,1%) 
заузима пето место на листи (у претходној години на седмом месту).  

 

Табела 4: Пет привредних друштава са највећим капиталом  у 2013. години 

Назив привредног друштва 
Капитал 

(у мил. динара) 
   
1 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ 346.350 
2 ЈП ЕПС БЕОГРАД 273.222 
3 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД БЕОГРАД 204.009 
4 TS-IMPERIAL CLEARING HOUSE DOO BEOGRAD 183.948 
5 НИС АД НОВИ САД 176.883 
   

 
На листи СТО НАЈ... привредних друштава по капиталу је 87 друштава која су била 

у тој групи и у претходној години. 
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СТО НАЈ... ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА  
СА АСПЕКТА ГУБИТАКА 
 
 

Неповољан привредни амбијент, већ годинама уназад, одражава се и на  
непрофитабилно пословање српске привреде на укупном нивоу, па су тако, и у 2013. години, 
привредна друштва пословала са негативним резултатом, мада је губитак мањи у односу на 
претходну годину. Као последица тога, и нагомилани губици из претходног периода 
настављају са растућим трендом. С обзиром да губитке, у претежном делу, носи мали број 
привредних друштава, она се могу идентификовати и као могућа опасност по српску 
економију. 
 
 
СТО НАЈ... привредних друштава по нето губитку 
 

Трећина привредних друштава српске привреде је у 2013. години пословала са нето 
губитком у износу од 469.163 милиона динара, који је мањи за 9,8% од прошлогодишњег.  
Нешто мање од три петине негативног резултата исказаног на нивоу укупне привреде 
(264.895 милиона динара) генерисало је сто привредних друштава са највећим нето 
губитком, а он је значајно већи него губитак тих друштава у претходној години (57,5%).  

 
У 2013. години овај сегмент привредних друштава бележи смањење пословних 

прихода и капитала за 4,9% и 11,4%, тако да они износе 630.082 милиона динара односно 
664.452 милиона динара. С друге стране, њихова укупна средства у висини од 2.139.817 
милиона динара већа су за 6,6% у односу на претходну годину. Изражени раст негативних 
резултата одразио се и на повећање њихових кумулираних губитака за 45,4%, а праћен је и 
смањењем броја запослених са 78.373 на 73.735 радника. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На листи СТО НАЈ... привредних друштава по нето губитку највећи број, њих 41, је 

пословало у сектору С-Прерађивачка индустрија, са губицима који су чак два и по пута већи 
од прошлогодишњих и износе 99.114 милиона динара. Губици ових друштава носе највећи 
део (37,4%) губитака посматраног сегмента и нешто више од петине нето губитака домаће 
привреде.  

 

Графикон  5: Учешће сто привредних друштава са највећим 
нето губитком у укупним перформансама 
привреде 

 

Основни носилац негативног 
пословања српске привреде је, као и 
ранијих година, група од сто 
привредних друштава са највећим 
нето губитком. Друштва са листе из 
2013. године исказују чак 56,5% 
укупног нето губитка привреде, за 
разлику од претходне године када су  
учествовала са 32,3% у укупном нето 
губитку. Истовремено, та друштва у 
основним финансијским позицијама 
привреде учествују са четвртином, а 
запошљавају 7,4% од укупног броја 
радника.  
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Истовремено, висок износ негативних резултата исказало је само седам привредних 
друштава у сектору H-Саобраћај и складиштење у износу од 72.564 милиона динара, који је 
већи за петину у поређењу са претходном годином. Такође, треба напоменути да њихови 
губици учествују са 27,4% у губицима ове групе и са значајних 15,5% у нето губитку свих 
привредних друштава. 

 
У оквиру сто привредних друштава са највећим нето губитком, на 76 великих 

друштава односи се 87,9% губитака посматраних сто друштава, што је чак половина нето 
губитака целе привреде. У групи сто је и 14 малих привредних друштава, као и 10 средњих 
друштава.  

 
Петину нето губитка посматране групе односно 11,6% негативног резултата целе 

привреде, исказало је само пет јавних предузећа, а она располажу са 31,7% укупних 
средстава и 54,4% капитала, односно носе 18,1% кумулираних губитака те групе друштава и 
запошљавају 14,9% радника.   

 
Негативни резултати пословања рефлектовали су се на финансијску стабилност, па 

међу СТО НАЈ... привредних друштава по нето губитку, само је њих 17 бонитетно способно,  
док је 37 привредних друштава веома слабог бонитета и трајно неликвидно. Истовремено, 
током 2013. године евидентирана је неликвидност код 47 привредних друштава. 
 

Највећи губиташ српске привреде у 2013. години је, као и у претходној, ЈП 
СРБИЈАГАС НОВИ САД, са исказаним нето губитком у износу од 49.704 милиона динара, 
који је значајно порастао у односу на прошлогодишњи (41,5%) и чини чак десетину укупног 
нето губитка на нивоу привреде. Привредно друштво ЖЕЛЕЗАРА СМЕДЕРЕВО ДОО 
СМЕДЕРЕВО заузима друго место (у претходној години на 16. месту), а исказани нето 
губитак у износу од 14.966 милиона динара, више је него четвороструко увећан у поређењу 
са прошлогодишњим. Услед драстичног повећања губитка у 2013. години (чак 57 пута), 
СРПСКА ФАБРИКА СТАКЛА АД ПАРАЋИН је на незавидном трећем месту, за разлику од 
претходне године, када то друштво није било на листи СТО НАЈ... привредних друштава по 
нето губитку. Са негативним резултатом, нешто мањим од прошлогодишњег, ХИП 
ПЕТРОХЕМИЈА АД ПАНЧЕВО У РЕСТРУКТУРИРАЊУ је заузела једно место ниже, док је 
петопласирана БЕОХЕМИЈА ДОО БЕОГРАД претходне године пословала позитивно.  

 

Табела 5: Пет привредних друштава са највећим нето губитком  у 2013. години 

Назив привредног друштва 
         Нето губитак 

        (у мил. динара) 
   
1 ЈП СРБИЈАГАС НОВИ САД   49.704 
2 ЖЕЛЕЗАРА СМЕДЕРЕВО ДОО СМЕДЕРЕВО 14.966 
3 СРПСКА ФАБРИКА СТАКЛА АД ПАРАЋИН 13.739 
4 ХИП ПЕТРОХЕМИЈА АД ПАНЧЕВО У РЕСТРУКТУРИРАЊУ 11.837 
5 БЕОХЕМИЈА ДОО БЕОГРАД 10.865 
   

 
 
Континуирано високе износе негативних резултата бележи 37 привредних друштава, 

имајући у виду да су она и у претходној години била на листи СТО НАЈ... привредних 
друштава по нето губитку. На другој страни, ту је и 27 друштава која су профитабилно 
пословала у претходној години. 
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СТО НАЈ... привредних друштава по кумулираном губитку 
 
Растуће гомилање губитака привредних друштава у Републици Србији, већ годинама 

узрокује топљење сопственог капитала којим располажу и угрожава сигурност њиховог 
пословања, чиме се и даље продубљују неравнотеже у финансијској структури српске 
привреде. Кумулирани губици привредних друштава у 2013. години исказани су у износу од 
2.856.712 милиона динара и за 13,9% су већи од прошлогодишњих, при чему их је исказало 
1.217 друштава више него претходне године, односно укупно 44.325. Половину кумулираних 
губитака привреде носи сто привредних друштава која су пословала са највећим 
кумулираним губицима, у укупном износу од 1.456.609 милиона динара, при чему је њихов 
раст био бржи (20,8%) од раста тих губитака на нивоу привреде. 

 
Привредна друштва ове групе су исказала нето губитак од 200.323 милиона динара, 

мањи за 6,2% у односу на претходну годину, док је, у исто време, 21 друштво са листе 
исказало нето добитак који износи 23.437 милиона динара, а он је готово утростручен. 
Капитал, односно сопствени извори финансирања, посматраних сто друштава износе 
1.637.530 милиона динара и мањи су за 2,3% у односу на ниво из претходне године, док су 
расположива средства, од 3.719.511 милиона динара, благо повећана (2,7%). Пословни 
приходи у висини од 1.197.235 милиона динара бележе годишњи раст по стопи од 14,2%, а 
број запослених је скоро непромењен. 

 
 
 

 
 
 
Међу сто привредних друштава са највећим кумулираним губицима најбројнија (38) 

су друштва која су пословала у сектору C-Прерађивачка индустрија, а на њих се односи и 
27,5% губитака те групе односно 14,0% губитака свих привредних друштава. Истовремено,  
само пет друштава из сектора Н-Саобраћај и складиштење носе петину кумулираних 
губитака друштава са ове листе, као и 11,4% тих губитака целокупне привреде. Поред њих, 
значајна учешћа (12,8% односно 12,4%) у губицима посматране скупине остварује и десет 
друштава која послују у сектору D-Снабдевање електричном енергијом, гасом,..., као и 
дванаест друштава из сектора G-Трговина на велико и мало. 

 
На листи СТО НАЈ... привредних друштава по кумулираном губитку, њих 73 су 

велика друштва и она носе 86,0% тих губитака, као и преко две петине кумулираних 
губитака целе привреде. Такође, ту је и 16 малих и 11 средњих друштава. 

Графикон  6:  Учешће сто привредних друштава са највећим 
кумулираним  губитком у укупним перформансама 
привреде 

 

Већински део кумулираних 
губитака целокупне привреде 
сконцентрисан је у оквиру сто 
привредних  друштава по кумулираном 
губитку, с обзиром да она у тим 
губицима на нивоу привреде учествују 
са  51,0%. При томе, овај сегмент 
друштава у кључним финансијским 
перформансама привреде бележи 
просечно учешће од 28,4% и запошљава 
12,9% укупног броја радника. Такође, 
упадљив је и висок удео (42,7%) који 
привредна друштва посматране групе 
остварују у нето губитку укупне 
привреде.  
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У анализираној групи послује седам јавних предузећа, чији кумулирани губици чине 
13,7% укупних губитака групе. Ова јавна предузећа носе више од четвртине нето губитка 
посматраних сто друштва и запошљавају 14,4% њихових радника. При томе, једно јавно 
предузеће је исказало нето добитак. 

 
Високи износи кумулираних губитака нису довели у питање могућност сервисирања 

обавеза код 20 друштава, која су оцењена као бонитетно способна. Са веома израженим 
тешкоћама у пословању сусрела су се 23 друштва, чији је бонитет био веома слаб или су 
трајно неликвидна. Такође, код 31 друштва је евидентирана неликвидност у 2013. години. 

 

Табела 6: Пет привредних друштава са највећим кумулираним губицима  у 2013. години 

Назив привредног друштва 
Кумулирани губитак 

(у мил. динара) 
   
1 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД БЕОГРАД 146.465 
2 ЈП СРБИЈАГАС НОВИ САД 107.181 
3 ХИП ПЕТРОХЕМИЈА АД ПАНЧЕВО У РЕСТРУКТУРИРАЊУ 58.539 
4 ЈП ЕПС БЕОГРАД 54.485 
5 VIP MOBILE DOO BEOGRAD  54.105 
   

 
На врху листе СТО НАЈ... привредних друштава по кумулираном губитку, исто као и 

претходних година, је привредно друштво ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД БЕОГРАД, чији је  
кумулирани губитак, у износу од 146.465 милиона динара, за 5,7% већи од прошлогодишњег. 
Ово друштво у кумулираним губицима целе привреде учествује са 5,1%. Друго место 
задржало је привредно друштво ЈП СРБИЈАГАС НОВИ САД, које је у 2013. години готово 
дуплирало кумулиране губитке у поређењу са претходном годином и по висини тих губитака 
(107.181 милиона динара) значајно се приближило прворангираном друштву. ХИП 
ПЕТРОХЕМИЈА АД ПАНЧЕВО У РЕСТРУКТУРИРАЊУ бележи повећање кумулираних 
губитака за четвртину, што је утицало да се нађе на трећем месту, за разлику од претходне 
године када је било шесто на листи. Незнатан пад кумулираних губитака (1,4%) бележи ЈП 
ЕПС БЕОГРАД, док је друштво VIP MOBILE DOO BEOGRAD благо повећало кумулиране 
губитке (4,2%) у односу на претходну годину. 

 
Високе износе кумулираних губитака стабилно исказује 86 привредних друштава, 

имајући у виду да су се она налазила и на прошлогодишњој листи СТО НАЈ... привредних 
друштава по кумулираном губитку. 
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Прилог 1

Р.б.    ЈМБ Назив привредног друштва      Место Величина                 Сектор Област
Пословни 

приходи

Број запо

слених 

Нето 

добитак

Нето 

губитак

Укупна 

актива
Капитал

Губитак 

изнад 

висине 

капитала

Губитак до 

висине 

капитала

Кумулирани 

губици

1 20084693 NIS A.D. NOVI SAD Нови Сад Велико B-РУДАРСТВО Јужнобачка 249.473.842 5.043 52.324.369 350.501.252 176.882.693

2 20468122 FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАШумадијска 171.603.772 3.668 1.131.858 144.383.240 23.211.321 8.863.505 8.863.505

3 20053658 JP EPS BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 152.383.245 511 1.880.785 432.552.881 273.222.150 54.484.516 54.484.516

4 17162543 TELEKOM SRBIJA AD BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 86.512.658 9.073 15.329.136 187.924.980 107.763.107

5 20924195 EPS Snabdevanje d.o.o. Beograd Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 82.316.904 23 1.594.386 43.877.984 1.584.386 10.000 1.594.386

6 07802161 TENT D.O.O. OBRENOVAC Обреновац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 78.736.142 2.476 3.412.764 193.789.617 141.516.259 21.679.517 21.679.517

7 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 76.836.096 7.413 4.094.120 56.660.370 35.694.010 23.045.990 23.045.990

8 20084600 JP SRBIJAGAS NOVI SAD Нови Сад Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕЈужнобачка 65.957.247 1.181 49.704.038 162.083.288 27.226.580 79.954.724 107.181.304

9 06886671 MERCATOR-S DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 63.393.962 4.701 518.542 54.071.741 24.501.451 311.720 311.720

10 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 55.300.760 3.949 2.237.097 30.807.262 5.095.627 16.096.040 16.096.040

11 07788053 RB KOLUBARA DOO LAZAREVAC Лазаревац Велико B-РУДАРСТВО Београдска 47.723.999 10.037 2.641.499 120.967.659 70.371.967 12.888.328 12.888.328

12 08064300 HIP-PETROHEMIJA AD PANČEVO - U RESTRUKTURIRANJUПанчево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 42.620.347 1.787 11.836.927 57.047.468 39.985.215 18.553.669 58.538.884

13 20147229 TELENOR DOO BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 42.379.958 1.095 11.114.039 41.847.660 32.853.698

14 17155903 YUGOROSGAZ AD BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 40.485.981 26 787.843 24.699.909 4.234.384

15 17535439 KNEZ PETROL DOO ZEMUN Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 37.602.932 520 222.129 5.291.261 1.014.624

16 08038139 ELEKTROVOJVODINA DOO NOVI SAD Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 34.766.482 2.535 2.062.711 85.442.422 64.594.408 8.602.287 8.602.287

17 20105097 VICTORIA LOGISTIC DOO NOVI SAD Нови Сад Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕЈужнобачка 32.222.059 291 3.661.972 19.119.142 4.844.042 1.419.111 6.263.153

18 07130562 RTB BOR GRUPA-RTB BOR DOO BOR Бор Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБорска 31.779.515 224 370.994 59.777.080 9.260.929 943.889 943.889

19 17321480 OMV SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 31.075.305 42 545.967 12.546.013 7.204.418 2.498.322 2.498.322

20 07152566 ELEKTROSRBIJA DOO KRALJEVO Краљево Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАРашка 30.831.499 3.351 3.975.609 117.508.182 86.936.301 817.900 817.900

21 07005466 EDB DOO BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 30.605.510 1.717 2.328.561 59.295.951 43.809.229 3.757.469 3.757.469

22 07524951 LUKOIL SRBIJA AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 30.347.465 176 3.195.070 28.808.540 10.563.494 4.951.665 15.515.159

23 17466461 TIGAR TYRES  DOO, PIROT Пирот Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПиротска 29.677.102 2.172 6.057.825 24.279.685 17.171.782

24 07462905 COCA-COLA HBC - SRBIJA DOO ZEMUN Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 29.291.127 880 2.224.168 13.632.320 8.047.122

25 17304712 NELT CO. DOO BEOGRAD Добановци Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 28.814.015 1.299 820.907 17.324.718 9.448.107

26 08762023 VELETABAK  DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 28.383.162 453 1.096.903 9.597.992 1.115.781

27 07020210 JKP BEOGRADSKE ELEKTRANE BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 27.665.394 2.234 439.763 29.103.349 5.037.343 2.688.126 2.688.126

28 07024584 INTERKOMERC AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 27.041.579 175 2.768.229 29.692.964 6.850.750 2.768.229 2.768.229

29 07244851 RUDARSKO-TOPIONIČARSKI BASEN BOR - GRUPA TOPIONICA I RAFINACIJA BAKRAБор Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБорска 26.409.633 1.661 315.501 18.518.630 1.349.881 3.595.917 4.945.798

30 20114185 TE-KO KOSTOLAC DOO KOSTOLAC Костолац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБраничевска 25.842.767 3.283 3.649.024 113.882.442 77.222.607 32.700.396 32.700.396

31 20132248 JP PUTEVI SRBIJE Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 25.482.382 1.335 1.036.911 461.310.272 346.350.386 14.157.059 14.157.059

32 07617003 PTP DIS DOO KRNJEVO Крњево Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАПодунавска 25.413.272 1.315 1.051.382 12.849.980 5.087.895

33 07156332 PUTEVI AD UŢICE Ужице Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Златиборска 25.264.087 1.535 139.423 10.490.563 1.768.453

34 07040628 C MARKET AD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 25.238.466 3.392 1.546.203 14.420.968 2.659.505 11.164.116 11.164.116

35 20038284 Ţeleznice Srbije ad Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 25.000.405 18.225 7.698.005 276.047.264 204.008.942 146.465.232 146.465.232

36 08010536 HEMOFARM AD VRŠAC Вршац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 24.429.076 1.697 3.458.950 33.137.160 18.921.652

37 07777663 MERCATA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 24.101.053 296 606.309 4.134.904 608.903

38 20699701 RST CORPORATION AD NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 23.865.409 4 2.146.013 4.090.080 2.149.019

39 07517807 PHOENIX PHARMA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 23.379.163 392 648.287 13.453.642 4.541.016

40 07319665 Philip Morris Operations a.d. Niš Ниш Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАНишавска 23.323.677 415 2.145.285 21.951.205 13.572.140

41 20051183 SUNOKO DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 23.252.853 478 5.152.620 29.928.264 15.451.753

42 07461429 JP Pošta Srbije Beograd Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 22.795.930 15.133 2.832.934 35.004.397 25.649.173

43 20220023 VIP MOBILE Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 22.616.128 958 1.051.675 87.595.360 47.769.386 6.335.717 54.105.103

44 07042701 AD IMLEK BEOGRAD-PADINSKA SKELA Падинска Скела Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 21.655.376 784 2.271.901 26.868.152 10.284.487

45 07342691 ŢELEZARA SMEDEREVO DOO Смедерево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПодунавска 21.374.556 5.036 14.966.335 25.000.168 2.061.294 18.180.449 18.180.449

46 20236434 DELTA AGRAR DOO Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 20.354.692 278 749.300 24.180.728 14.133.531

47 20114142 ED JUGOISTOK DOO NIŠ Ниш Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАНишавска 19.843.558 2.170 122.917 59.930.205 30.396.701 9.370.821 9.370.821

48 20054182 JP EMS BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 18.967.213 1.348 1.626.115 86.122.546 57.913.155

49 17408933 FARMALOGIST DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 18.569.371 415 408.320 9.044.722 2.349.199

50 20699825 ATLANTIC BRANDS DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 18.206.029 327 348.235 6.539.193 1.239.697
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51 08588759 IM MATIJEVIĆ DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 17.902.069 1.576 1.809.917 14.343.856 11.909.450

52 17413333 EKO SERBIA AD  BEOGRAD (NOVI BEOGRAD) Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 17.878.641 39 532.787 8.763.468 998.788 4.577.115 5.575.903

53 20193816 GEN - I  DOO BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 17.526.618 4 109.983 3.860.013 199.912

54 17252941 DIREKTNA TRGOVINA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 17.494.225 112 25.868 5.435.290 78.514

55 17482700 METRO CASH & CARRY DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 17.494.013 1.501 401.297 13.245.295 6.512.368 2.191.987 2.191.987

56 17079590 BEOHEMIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 17.491.125 498 10.865.221 20.336.716 8.147.970 2.717.251 10.865.221

57 17432826 RTB INVEST DOO Бор Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБорска 17.323.153 3 5.764 1.720.838 21.968

58 20655364 MOZZART DOO BEOGRAD (PALILULA) Београд Велико R-УМЕТНОСТ; ЗАБАВА И РЕКРЕАЦИЈАБеоградска 16.458.601 1.892 537.931 1.626.219 598.258

59 17558757 GORENJE DOO VALJEVO Ваљево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАКолубарска 16.454.472 1.263 268.407 12.668.248 5.233.048

60 17164627 TETRA PAK PRODUCTION  DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 16.284.150 137 1.706.746 6.283.295 1.849.217

61 06933327 PETROBART DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 16.184.378 26 59.359 3.211.646 336.537

62 17172140 CT COMPUTERS DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 16.067.075 126 176.536 4.697.800 894.755

63 07102160 HENKEL SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 15.907.375 432 1.476.399 8.800.994 6.136.531

64 07244835 RTB BOR GRUPA RBB DOO BOR Бор Велико B-РУДАРСТВО Борска 15.629.538 2.243 49.075 28.831.945 11.539.030 3.012.026 14.551.056

65 20447494 SIRMIUM STEEL DOO SREMSKA MITROVICA Сремска Митровица Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСремска 15.574.708 270 305.476 6.272.013 666.007 903.202 903.202

66 08756716 TARKETT DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 15.546.168 746 8.417.237 15.947.038 13.108.877

67 20743662 EFT TRADE DOO BEOGRAD Београд Велико M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 15.372.929 53 28.014 2.391.789 89.280

68 07044275 Air SERBIA a.d. Beograd Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 15.240.581 1.234 8.387.221 34.887.227 27.049.672 17.471.155 44.520.827

69 17354043 GRAĐEVINSKA DIREKCIJA SRBIJE DOO Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 14.849.833 85 2.024.768 16.821.079 6.792.068

70 08791546 NAFTACHEM DOO SREMSKA KAMENICA Сремска Каменица Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 14.537.341 48 65.415 3.704.822 902.312

71 17280554 SBB DOO BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 14.199.427 937 143.266 52.110.991 24.966.084 576.025 576.025

72 20133295 MK COMMERCE DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 14.149.604 79 43.354 9.497.201 2.178.886

73 08207259 UNIVEREXPORT DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 13.791.932 1.413 323.622 7.588.058 3.442.251

74 08045577 APA DOO APATIN Апатин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗападнобачка 13.641.455 810 2.397.677 18.646.919 7.465.436

75 20624027 YURA CORPORATION DOO RAČA Рача Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Шумадијска 13.610.467 4.866 2.349.938 7.910.670 3.606.400

76 07022662 BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 13.467.451 5.944 1.393.683 27.833.894 14.377.829 19.951.177 19.951.177

77 07593252 AGROMARKET DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАШумадијска 13.369.602 281 1.142.950 9.594.981 5.332.619

78 08827893 AGROGLOBE DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 13.272.997 114 229.433 10.671.188 2.338.714

79 08140391 VICTORIAOIL AD ŠID Шид Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСремска 13.202.029 294 873.211 16.895.260 4.482.965 873.211 873.211

80 08000344 DIJAMANT AD ZRENJANIN Зрењанин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСредњебанатска 13.185.704 725 1.292.083 23.080.130 8.850.761

81 20734973 CENTROSINERGIJA DOO BEOGRAD (NOVI BEOGRAD)Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 13.136.091 60 57.280 1.170.916 53.595 8.197 8.197

82 17314157 VALY DOO Белошевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАКолубарска 12.832.624 2.135 104.508 12.110.012 8.322.768

83 17376845 Ball Pakovanja Evropa Beograd, d.o.o. Beograd Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 12.717.038 184 1.457.522 13.411.901 5.209.643

84 08770549 DOO PROMIST NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 12.688.428 57 883.174 12.472.974 2.443.389

85 17540602 ROAMING ELECTRONICS DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 12.531.342 38 661.149 5.791.994 2.047.188

86 08053529 HIP-AZOTARA DOO PANČEVO Панчево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 11.740.952 1.030 18.813 31.400.228 11.167.564 12.679.388 23.846.952

87 08114072 SOJAPROTEIN AD BEČEJ Бечеј Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 11.399.407 416 1.151.293 23.292.136 10.628.253 1.151.293 1.151.293

88 17419323 IMPERIAL TOBACCO SCG DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 10.676.768 62 153.950 8.135.341 575.000 2.449.821 2.449.821

89 07666063 VEGA DOO VALJEVO Ваљево Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАКолубарска 10.664.541 130 348.806 3.634.040 1.095.618

90 07715226 HE  ĐERDAP DOO  KLADOVO Кладово Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБорска 10.410.136 973 1.555.629 196.318.522 168.429.353 7.748.029 7.748.029

91 20052694 ŠTAMPA SISTEM DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 10.146.001 1.499 118.153 7.439.933 1.313.279 336.076 1.649.355

92 07042728 FRIKOM DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 9.925.966 944 660.520 13.082.016 6.332.248

93 08325316 DOO ALMEX PANČEVO Панчево Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОЈужнобанатска 9.922.943 233 955.309 10.717.665 4.608.882

94 20723670 JOHNSON CONTROLS AUTOMOTIVE D.O.O Грошница Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАШумадијска 9.882.289 178 198.928 4.865.903 345.117 850.390 850.390

95 08684928 CARLSBERG SRBIJA D.O.O. ČELAREVO Челарево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Јужнобачка 9.702.994 545 9.393 8.313.208 5.698.955

96 07019734 SP LASTA AD BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 9.681.347 3.590 9.281 10.982.387 2.118.218

97 17075705 MARBO PRODUCT DOO  BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 9.519.169 965 552.486 5.838.799 4.365.053 64.237 64.237

98 07051751 JUGOIMPORT-SDPR JP BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 9.439.211 362 574.047 24.678.072 6.160.871

99 20404302 SWISSLION DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 9.351.366 879 144.232 9.687.366 7.415.538

100 17520407 SMATSA DOO Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 9.326.613 882 986.013 17.121.767 10.095.870
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1 20084693 NIS A.D. NOVI SAD Нови Сад Велико B-РУДАРСТВО Јужнобачка 52.324.369 5.043 249.473.842 350.501.252 176.882.693

2 17162543 TELEKOM SRBIJA AD BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 15.329.136 9.073 86.512.658 187.924.980 107.763.107

3 20147229 TELENOR DOO BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 11.114.039 1.095 42.379.958 41.847.660 32.853.698

4 08756716 TARKETT DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 8.417.237 746 15.546.168 15.947.038 13.108.877

5 17466461 TIGAR TYRES  DOO, PIROT Пирот Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПиротска 6.057.825 2.172 29.677.102 24.279.685 17.171.782

6 20051183 SUNOKO DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 5.152.620 478 23.252.853 29.928.264 15.451.753

7 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 4.094.120 7.413 76.836.096 56.660.370 35.694.010 23.045.990 23.045.990

8 07152566 ELEKTROSRBIJA DOO KRALJEVO Краљево Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАРашка 3.975.609 3.351 30.831.499 117.508.182 86.936.301 817.900 817.900

9 20114185 TE-KO KOSTOLAC DOO KOSTOLAC Костолац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБраничевска 3.649.024 3.283 25.842.767 113.882.442 77.222.607 32.700.396 32.700.396

10 08010536 HEMOFARM AD VRŠAC Вршац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 3.458.950 1.697 24.429.076 33.137.160 18.921.652

11 07802161 TENT D.O.O. OBRENOVAC Обреновац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 3.412.764 2.476 78.736.142 193.789.617 141.516.259 21.679.517 21.679.517

12 07461429 JP Pošta Srbije Beograd Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 2.832.934 15.133 22.795.930 35.004.397 25.649.173

13 08144605 METALFER STEEL MILL DOO SREMSKA MITROVICAСремска Митровица Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСремска 2.829.497 195 4.278.440 2.203.729 1.413.363 1.624.478 1.624.478

14 07788053 RB KOLUBARA DOO LAZAREVAC Лазаревац Велико B-РУДАРСТВО Београдска 2.641.499 10.037 47.723.999 120.967.659 70.371.967 12.888.328 12.888.328

15 08045577 APA DOO APATIN Апатин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗападнобачка 2.397.677 810 13.641.455 18.646.919 7.465.436

16 20624027 YURA CORPORATION DOO RAČA Рача Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАШумадијска 2.349.938 4.866 13.610.467 7.910.670 3.606.400

17 07005466 EDB DOO BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 2.328.561 1.717 30.605.510 59.295.951 43.809.229 3.757.469 3.757.469

18 07042701 AD IMLEK BEOGRAD-PADINSKA SKELA Падинска Скела Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 2.271.901 784 21.655.376 26.868.152 10.284.487

19 07462905 COCA-COLA HBC - SRBIJA DOO ZEMUN Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 2.224.168 880 29.291.127 13.632.320 8.047.122

20 07042230 PKB KORPORACIJA AD BEOGRAD  - U RESTRUKTURIRANJUПадинска Скела Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОБеоградска 2.183.882 1.974 5.737.993 34.370.832 23.955.864

21 20699701 RST CORPORATION AD NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 2.146.013 4 23.865.409 4.090.080 2.149.019

22 07319665 Philip Morris Operations a.d. Niš Ниш Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАНишавска 2.145.285 415 23.323.677 21.951.205 13.572.140

23 08038139 ELEKTROVOJVODINA DOO NOVI SAD Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 2.062.711 2.535 34.766.482 85.442.422 64.594.408 8.602.287 8.602.287

24 17354043 GRAĐEVINSKA DIREKCIJA SRBIJE DOO Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 2.024.768 85 14.849.833 16.821.079 6.792.068

25 20053658 JP EPS BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 1.880.785 511 152.383.245 432.552.881 273.222.150 54.484.516 54.484.516

26 17364723 VICTORIA GROUP AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 1.843.207 97 900.261 14.195.663 7.209.484

27 29502749 TERNA S.A. OGRANAK TERNA S.A. SERBIA BEOGRADБеоград Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 1.816.576 350 8.566.979 5.776.828 16.377 16.377

28 08588759 IM MATIJEVIĆ DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 1.809.917 1.576 17.902.069 14.343.856 11.909.450

29 07162936 KONCERN BAMBI A.D. POŢAREVAC Пожаревац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБраничевска 1.718.238 967 9.085.360 8.288.249 5.099.691

30 17164627 TETRA PAK PRODUCTION  DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 1.706.746 137 16.284.150 6.283.295 1.849.217

31 20054182 JP EMS BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 1.626.115 1.348 18.967.213 86.122.546 57.913.155

32 07715226 HE  ĐERDAP DOO  KLADOVO Кладово Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБорска 1.555.629 973 10.410.136 196.318.522 168.429.353 7.748.029 7.748.029

33 07040628 C MARKET AD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 1.546.203 3.392 25.238.466 14.420.968 2.659.505 11.164.116 11.164.116

34 08115826 DOLINE AD GLOŢAN - U STEČAJU Гложан Мало A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОЈужнобачка 1.534.625 50 1.557 1.030 50.421 50.421

35 07102160 HENKEL SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 1.476.399 432 15.907.375 8.800.994 6.136.531

36 17376845 Ball Pakovanja Evropa Beograd, d.o.o. Beograd Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 1.457.522 184 12.717.038 13.411.901 5.209.643

37 08000344 DIJAMANT AD ZRENJANIN Зрењанин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСредњебанатска 1.292.083 725 13.185.704 23.080.130 8.850.761

38 07112904 HOLCIM (SRBIJA) Поповац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПоморавска 1.281.095 288 5.510.869 10.002.104 9.026.633

39 07593252 AGROMARKET DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАШумадијска 1.142.950 281 13.369.602 9.594.981 5.332.619

40 20468122 FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO KRAGUJEVACКрагујевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАШумадијска 1.131.858 3.668 171.603.772 144.383.240 23.211.321 8.863.505 8.863.505

41 08762023 VELETABAK  DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 1.096.903 453 28.383.162 9.597.992 1.115.781

42 20567716 UŠĆE SHOPPING CENTER D.O.O. BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 1.076.512 2.378.627 21.242.501 8.166.355 63.091 63.091

43 20293586 SEVER-JUG AUTOPUT DOO BEOGRAD Београд Мало F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 1.066.159 1.117.566 1.687.597 522.004 161.533 683.537

44 07617003 PTP DIS DOO KRNJEVO Крњево Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАПодунавска 1.051.382 1.315 25.413.272 12.849.980 5.087.895

45 20114207 DRINSKO-LIMSKE HE DOO BAJINA BAŠTA Бајина Башта Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЗлатиборска 1.041.431 517 9.321.562 111.094.711 94.978.575

46 17520407 SMATSA DOO Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 986.013 882 9.326.613 17.121.767 10.095.870

47 08023921 KOTEKS VISCOFAN DOO Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 955.364 537 5.472.763 6.073.840 4.561.719 1.122.631 1.122.631

48 08325316 DOO ALMEX PANČEVO Панчево Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОЈужнобанатска 955.309 233 9.922.943 10.717.665 4.608.882

49 07190425 TCK DOO KOSJERIĆ Косјерић Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗлатиборска 954.433 260 3.392.827 5.061.635 4.792.090

50 08770549 DOO PROMIST NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 883.174 57 12.688.428 12.472.974 2.443.389
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51 20432730 AUTORITAS INVESTMENT DOO NOVI SAD Нови Сад Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИЈужнобачка 860.105 38 187.107 2.339.903 2.271.814

52 17338480 PHARMASWISS DOO, BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 854.829 316 8.264.540 11.783.674 3.816.690

53 20068990 DELTA CITY 67 DOO BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 842.365 22 1.551.284 12.956.634 8.143.023

54 17304712 NELT CO. DOO BEOGRAD Добановци Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 820.907 1.299 28.814.015 17.324.718 9.448.107

55 20695161 PIONEER HI - BRED SRB DOO NOVI SAD Нови Сад Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОЈужнобачка 810.844 15 3.724.895 3.665.595 1.006.838

56 17155903 YUGOROSGAZ AD BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 787.843 26 40.485.981 24.699.909 4.234.384

57 07026447 Štark d.o.o. Beograd Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 779.743 1.030 8.395.832 9.093.221 938.414 1.171.998 1.171.998

58 29503583 Ogranak TDE Field Services Kft Novi Sad Нови Сад Средње B-РУДАРСТВО Јужнобачка 778.279 4.023.301 1.780.569 778.279

59 07725531 GALENIKA-FITOFARMACIJA AD BEOGRAD (ZEMUN)Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 759.431 150 3.464.530 5.294.418 4.598.169

60 20236434 DELTA AGRAR DOO Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 749.300 278 20.354.692 24.180.728 14.133.531

61 08004617 ŠEĆERANA CRVENKA AD CRVENKA Црвенка Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗападнобачка 737.564 210 7.084.513 8.237.400 3.340.885

62 17094726 DRENIK ND DOO BEOGRAD, DELIGRADSKA 19Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 732.116 446 6.063.800 6.982.448 2.522.362

63 07652992 PEŠTAN DOO BUKOVIK Буковик Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАШумадијска 714.581 608 6.136.463 5.983.705 5.045.714

64 08544123 FRESENIUS MEDICAL CARE SRBIJA DOO VRŠACВршац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 706.985 650 6.461.086 5.672.286 4.540.318

65 20094656 TRS EUROPE d.o.o. Петроварадин Велико E-СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ; УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА, КОНТРОЛИСАЊЕ ПРОЦЕСА УКЛАЊАЊА ОТПАДА И СЛИЧНЕ АКТИВНОСТИЈужнобачка 703.544 514 3.690.368 2.448.558 2.171.583

66 20736917 JCMM AUTOMOTIVE DOO BEOGRAD (STARI GRAD)Београд Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 703.233 149 4.499.928 3.319.524 1.195.679 731.464 731.464

67 20809213 DELTA PLATINUM d.o.o. Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 695.830 13.740.413 7.896.388

68 20114169 ED CENTAR DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАШумадијска 694.740 1.033 9.282.123 33.639.619 21.967.028 2.108.682 2.108.682

69 08271259 PANONSKE TE-TO DOO NOVI SAD Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 663.008 598 5.614.861 24.818.982 21.093.639 8.391.415 8.391.415

70 17540602 ROAMING ELECTRONICS DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 661.149 38 12.531.342 5.791.994 2.047.188

71 07042728 FRIKOM DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 660.520 944 9.925.966 13.082.016 6.332.248

72 07517807 PHOENIX PHARMA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 648.287 392 23.379.163 13.453.642 4.541.016

73 17173006 GRAND PROM DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 642.516 209 8.165.952 9.999.582 656.513

74 20030496 MONDELEZ DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 640.836 60 7.785.953 3.690.407 1.445.904

75 08055904 CARNEX DOO VRBAS Врбас Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 619.145 1.112 6.271.508 12.041.290 8.705.880

76 20174056 WRIGLEY DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И 

ТРГОВИНА НА МАЛО; 

Београдска 616.843 84 2.190.435 470.667 211.887

77 08618526 TE-TO Сента Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСевернобанатска 611.156 190 8.652.616 7.518.544 3.231.665

78 07777663 MERCATA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 606.309 296 24.101.053 4.134.904 608.903

79 07007019 UMKA D.O.O. UMKA Умка Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 600.344 298 6.496.741 6.269.281 3.278.847

80 17380516 SPORT VISION DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 597.827 606 5.228.563 3.955.179 2.349.531

81 07219601 PRVI PARTIZAN AD UŢICE Ужице Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗлатиборска 587.916 935 6.148.860 7.705.437 4.360.271

82 20162660 PORSCHE MOBILITY Београд Велико N-АДМИНИСТРАТИВНЕ И ПОМОЋНЕ УСЛУЖНЕ ДЕЛАТНОСТИБеоградска 584.180 19 2.024.414 5.559.212 298.443 821.942 821.942

83 08666032 NECTAR DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 576.601 667 7.862.651 13.358.988 5.547.965

84 07051751 JUGOIMPORT-SDPR JP BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 574.047 362 9.439.211 24.678.072 6.160.871

85 17075705 MARBO PRODUCT DOO  BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 552.486 965 9.519.169 5.838.799 4.365.053 64.237 64.237

86 08256071 DOO TITEL AGRO TITEL Тител Средње A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОЈужнобачка 541.470 103 343.382 3.540.744 2.189.090

87 20655364 MOZZART DOO BEOGRAD (PALILULA) Београд Велико R-УМЕТНОСТ; ЗАБАВА И РЕКРЕАЦИЈАБеоградска 537.931 1.892 16.458.601 1.626.219 598.258

88 17587510 MULTIKOM GROUP DOO BEOGRAD Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 532.581 21 104.901 792.613 765.593

89 20661283 AKCIONARSKI FOND AKCIONARSKO DRUŠTVO BEOGRAD (STARI GRAD)Београд Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 531.021 22.527.759 22.527.759

90 06886671 MERCATOR-S DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 518.542 4.701 63.393.962 54.071.741 24.501.451 311.720 311.720

91 08028222 LAFARGE BFC DOO BEOČIN Беочин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 503.321 282 7.067.175 8.228.527 6.387.016

92 08250600 MITAS DOO RUMA Рума Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСремска 499.561 560 5.182.522 2.773.838 1.225.065 93.568 93.568

93 08065888 SAVA KOVAČEVIĆ AD VRBAS Врбас Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОЈужнобачка 498.466 278 1.668.436 4.246.290 2.295.017

94 08179107 MK GROUP DOO BEOGRAD Београд Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 496.861 47 645.892 26.866.523 8.683.460

95 20002123 BEIERSDORF D.O.O. Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 485.186 39 4.049.937 1.473.831 691.409

96 20104155 FERTIL DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 480.452 98 2.710.432 7.808.190 1.123.349

97 07011458 MESSER TEHNOGAS AD BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 479.375 345 5.610.620 13.322.862 12.581.325

98 07154429 RUBIN AD KRUŠEVAC Крушевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 471.341 298 2.978.028 9.881.162 6.111.242

99 07728158 TERMOELEKTRO ENEL AD BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 470.785 178 819.321 2.130.354 1.371.364

100 20696192 MAGNETI MARELLI DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАШумадијска 459.173 163 4.404.527 4.564.723 1.547.328 275.350 275.350
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1 20132248 JP PUTEVI SRBIJE Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 461.310.272 1.335 25.482.382 1.036.911 346.350.386 14.157.059 14.157.059

2 20053658 JP EPS BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 432.552.881 511 152.383.245 1.880.785 273.222.150 54.484.516 54.484.516

3 20084693 NIS A.D. NOVI SAD Нови Сад Велико B-РУДАРСТВО Јужнобачка 350.501.252 5.043 249.473.842 52.324.369 176.882.693

4 20038284 Ţeleznice Srbije ad Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 276.047.264 18.225 25.000.405 7.698.005 204.008.942 146.465.232 146.465.232

5 07715226 HE  ĐERDAP DOO  KLADOVO Кладово Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБорска 196.318.522 973 10.410.136 1.555.629 168.429.353 7.748.029 7.748.029

6 07802161 TENT D.O.O. OBRENOVAC Обреновац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 193.789.617 2.476 78.736.142 3.412.764 141.516.259 21.679.517 21.679.517

7 17162543 TELEKOM SRBIJA AD BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 187.924.980 9.073 86.512.658 15.329.136 107.763.107

8 20633948 TS-IMPERIAL CLEARING HOUSE DOO BEOGRADБеоград Мало K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 183.948.583 337 183.947.675 831 831

9 20084600 JP SRBIJAGAS NOVI SAD Нови Сад Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕЈужнобачка 162.083.288 1.181 65.957.247 49.704.038 27.226.580 79.954.724 107.181.304

10 20468122 FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Шумадијска 144.383.240 3.668 171.603.772 1.131.858 23.211.321 8.863.505 8.863.505

11 07788053 RB KOLUBARA DOO LAZAREVAC Лазаревац Велико B-РУДАРСТВО Београдска 120.967.659 10.037 47.723.999 2.641.499 70.371.967 12.888.328 12.888.328

12 07152566 ELEKTROSRBIJA DOO KRALJEVO Краљево Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАРашка 117.508.182 3.351 30.831.499 3.975.609 86.936.301 817.900 817.900

13 20114185 TE-KO KOSTOLAC DOO KOSTOLAC Костолац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБраничевска 113.882.442 3.283 25.842.767 3.649.024 77.222.607 32.700.396 32.700.396

14 20114207 DRINSKO-LIMSKE HE DOO BAJINA BAŠTA Бајина Башта Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЗлатиборска 111.094.711 517 9.321.562 1.041.431 94.978.575

15 20836857 Molson Coors SER d.o.o. Апатин Средње K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАЗападнобачка 92.122.593 10 98.428 5.047.806 14.279.071 6.260.483 6.260.483

16 07018762 JKP BEOGRADSKI VODOVOD I KANALIZACIJA BEOGRADБеоград Велико E-СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ; УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА, КОНТРОЛИСАЊЕ ПРОЦЕСА УКЛАЊАЊА ОТПАДА И СЛИЧНЕ АКТИВНОСТИБеоградска 90.944.400 2.475 8.228.752 5.873 86.038.811 7.537.052 7.537.052

17 20220023 VIP MOBILE Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 87.595.360 958 22.616.128 1.051.675 47.769.386 6.335.717 54.105.103

18 20054182 JP EMS BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 86.122.546 1.348 18.967.213 1.626.115 57.913.155

19 08038139 ELEKTROVOJVODINA DOO NOVI SAD Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 85.442.422 2.535 34.766.482 2.062.711 64.594.408 8.602.287 8.602.287

20 07754183 SRBIJAŠUME Београд Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОБеоградска 64.015.164 3.240 6.297.692 13.767 60.643.769

21 20114142 ED JUGOISTOK DOO NIŠ Ниш Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАНишавска 59.930.205 2.170 19.843.558 122.917 30.396.701 9.370.821 9.370.821

22 07130562 RTB BOR GRUPA-RTB BOR DOO BOR Бор Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБорска 59.777.080 224 31.779.515 370.994 9.260.929 943.889 943.889

23 07005466 EDB DOO BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 59.295.951 1.717 30.605.510 2.328.561 43.809.229 3.757.469 3.757.469

24 08064300 HIP-PETROHEMIJA AD PANČEVO - U RESTRUKTURIRANJUПанчево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 57.047.468 1.787 42.620.347 11.836.927 39.985.215 18.553.669 58.538.884

25 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 56.660.370 7.413 76.836.096 4.094.120 35.694.010 23.045.990 23.045.990

26 06886671 MERCATOR-S DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 54.071.741 4.701 63.393.962 518.542 24.501.451 311.720 311.720

27 17280554 SBB DOO BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 52.110.991 937 14.199.427 143.266 24.966.084 576.025 576.025

28 07249802 ZASTAVA AUTOMOBILI AD KRAGUJEVAC - U RESTRUKTURIRANJUКрагујевац Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАШумадијска 49.885.970 4 32.898 865.817 48.347.419 2.804.134 51.151.553

29 17569180 DELTA REAL ESTATE DOO BEOGRAD Београд Велико M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 44.496.219 117 667.723 429.939 29.964.067 5.097.914 5.097.914

30 20924195 EPS Snabdevanje d.o.o. Beograd Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 43.877.984 23 82.316.904 1.594.386 1.584.386 10.000 1.594.386

31 20498153 KORIDORI SRBIJE DOO BEOGRAD Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 42.051.618 97 250.811 500

32 20147229 TELENOR DOO BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 41.847.660 1.095 42.379.958 11.114.039 32.853.698

33 17143352 ROBNE KUĆE BEOGRAD DOO BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 40.688.976 29 667.950 8.297.188 6.335.886 19.671.508 26.007.394

34 20809191 DELTA INVESTMENT d.o.o. Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 40.001.852 184.331 39.461.574 139.662 139.662

35 08761809 VODE VOJVODINE Нови Сад Велико M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИЈужнобачка 35.254.060 464 3.817.331 2.887 31.668.840 1.918.757 1.918.757

36 07461429 JP Pošta Srbije Beograd Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 35.004.397 15.133 22.795.930 2.832.934 25.649.173

37 07044275 Air SERBIA a.d. Beograd Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 34.887.227 1.234 15.240.581 8.387.221 27.049.672 17.471.155 44.520.827

38 07042230 PKB KORPORACIJA AD BEOGRAD  - U RESTRUKTURIRANJUПадинска Скела Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОБеоградска 34.370.832 1.974 5.737.993 2.183.882 23.955.864

39 20114169 ED CENTAR DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАШумадијска 33.639.619 1.033 9.282.123 694.740 21.967.028 2.108.682 2.108.682

40 08010536 HEMOFARM AD VRŠAC Вршац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 33.137.160 1.697 24.429.076 3.458.950 18.921.652

41 17184865 KONCERN FARMAKOM M.B. DOO ŠABAC Шабац Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАМачванска 32.642.550 358 4.678.063 3.220.109 3.507.451 3.220.109 3.220.109

42 08053529 HIP-AZOTARA DOO PANČEVO Панчево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 31.400.228 1.030 11.740.952 18.813 11.167.564 12.679.388 23.846.952

43 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 30.807.262 3.949 55.300.760 2.237.097 5.095.627 16.096.040 16.096.040

44 20051183 SUNOKO DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 29.928.264 478 23.252.853 5.152.620 15.451.753

45 07024584 INTERKOMERC AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 29.692.964 175 27.041.579 2.768.229 6.850.750 2.768.229 2.768.229

46 07020210 JKP BEOGRADSKE ELEKTRANE BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 29.103.349 2.234 27.665.394 439.763 5.037.343 2.688.126 2.688.126

47 07244835 RTB BOR GRUPA RBB DOO BOR Бор Велико B-РУДАРСТВО Борска 28.831.945 2.243 15.629.538 49.075 11.539.030 3.012.026 14.551.056

48 07524951 LUKOIL SRBIJA AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 28.808.540 176 30.347.465 3.195.070 10.563.494 4.951.665 15.515.159

49 07022662 BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 27.833.894 5.944 13.467.451 1.393.683 14.377.829 19.951.177 19.951.177

50 07042701 AD IMLEK BEOGRAD-PADINSKA SKELA Падинска Скела Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 26.868.152 784 21.655.376 2.271.901 10.284.487
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51 08179107 MK GROUP DOO BEOGRAD Београд Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 26.866.523 47 645.892 496.861 8.683.460

52 09005030 PKB METOHIJAVINO DOO SUVA REKA Сува Река Мало C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАКосовска 26.477.182 1 26.477.182 9 9

53 07726325 GALENIKA AD BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 25.261.702 2.002 4.354.444 4.898.112 8.469.835 17.575.906 26.045.741

54 07342691 ŢELEZARA SMEDEREVO DOO Смедерево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПодунавска 25.000.168 5.036 21.374.556 14.966.335 2.061.294 18.180.449 18.180.449

55 08271259 PANONSKE TE-TO DOO NOVI SAD Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 24.818.982 598 5.614.861 663.008 21.093.639 8.391.415 8.391.415

56 17155903 YUGOROSGAZ AD BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 24.699.909 26 40.485.981 787.843 4.234.384

57 07051751 JUGOIMPORT-SDPR JP BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 24.678.072 362 9.439.211 574.047 6.160.871

58 06731678 INVEJ AD BEOGRAD-ZEMUN Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 24.310.730 161 7.009.159 1.944.703 462.056 1.944.703 1.944.703

59 17466461 TIGAR TYRES  DOO, PIROT Пирот Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПиротска 24.279.685 2.172 29.677.102 6.057.825 17.171.782

60 20236434 DELTA AGRAR DOO Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 24.180.728 278 20.354.692 749.300 14.133.531

61 07036540 AD AERODROM NIKOLA TESLA BEOGRAD Сурчин Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 24.179.564 468 6.640.524 16.205 22.119.154

62 09016252 EPS - JP TE KOSOVO SA PO OBILIĆ - U RESTRUKTURIRANJUОбилић Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАКосовска 24.122.447 1.216 1.314.957 1.449.048 19.121.146 10.207.227 29.328.373

63 07044097 KOMPANIJA GENERALEXPORT DP BEOGRAD U RESTRUKTURIRANJUБеоград Средње K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 23.304.213 56 92.232 207.369 6.615.509 3.198.680 9.814.189

64 08114072 SOJAPROTEIN AD BEČEJ Бечеј Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 23.292.136 416 11.399.407 1.151.293 10.628.253 1.151.293 1.151.293

65 08000344 DIJAMANT AD ZRENJANIN Зрењанин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСредњебанатска 23.080.130 725 13.185.704 1.292.083 8.850.761

66 20661283 AKCIONARSKI FOND AKCIONARSKO DRUŠTVO BEOGRAD (STARI GRAD)Београд Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 22.527.759 531.021 22.527.759

67 07319665 Philip Morris Operations a.d. Niš Ниш Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАНишавска 21.951.205 415 23.323.677 2.145.285 13.572.140

68 07105681 SIMPO AD Врање Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПчињска 21.757.956 2.822 4.420.120 3.010.781 3.527.322 8.458.866 8.458.866

69 20567716 UŠĆE SHOPPING CENTER D.O.O. BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 21.242.501 2.378.627 1.076.512 8.166.355 63.091 63.091

70 20119497 HYPO ALPE-ADRIA-RENT DOO BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 20.661.743 34 1.470.686 7.938.029 12.482.957 872 12.483.829

71 20396687 NBGP PROPERTIES DOO BEOGRAD Београд Средње L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 20.552.041 66 449.095 932.620 6.636.312 4.629.546 4.629.546

72 17079590 BEOHEMIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 20.336.716 498 17.491.125 10.865.221 8.147.970 2.717.251 10.865.221

73 07150989 GRUPA ZASTAVA VOZILA AD KRAGUJEVAC - U RESTRUKTURIRANJUКрагујевац Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАШумадијска 19.822.717 485 511.252 1.361.379 7.212.571 3.928.150 11.140.721

74 07178972 BAT VRANJE AD VRANJE Врање Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПчињска 19.151.110 125 3.362.328 1.124.909 7.333.225 4.613.642 11.946.867

75 20105097 VICTORIA LOGISTIC DOO NOVI SAD Нови Сад Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕЈужнобачка 19.119.142 291 32.222.059 3.661.972 4.844.042 1.419.111 6.263.153

76 08045577 APA DOO APATIN Апатин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗападнобачка 18.646.919 810 13.641.455 2.397.677 7.465.436

77 07244851 RUDARSKO-TOPIONIČARSKI BASEN BOR - GRUPA TOPIONICA I RAFINACIJA BAKRAБор Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБорска 18.518.630 1.661 26.409.633 315.501 1.349.881 3.595.917 4.945.798

78 07250495 RTB BOR GRUPA RBM DOO - U RESTRUKTURIRANJUМајданпек Велико B-РУДАРСТВО Борска 18.317.576 963 6.089.501 13.651 8.549.034 4.912.947 13.461.981

79 17117106 JVP SRBIJAVODE Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 18.045.599 139 602.339 77 4.687.155 96.011 96.011

80 17304712 NELT CO. DOO BEOGRAD Добановци Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 17.324.718 1.299 28.814.015 820.907 9.448.107

81 17520407 SMATSA DOO Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И 

СКЛАДИШТЕЊЕ

Београдска 17.121.767 882 9.326.613 986.013 10.095.870

82 08140391 VICTORIAOIL AD ŠID Шид Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСремска 16.895.260 294 13.202.029 873.211 4.482.965 873.211 873.211

83 17354043 GRAĐEVINSKA DIREKCIJA SRBIJE DOO Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 16.821.079 85 14.849.833 2.024.768 6.792.068

84 07033982 RUDNAP GROUP AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 16.780.088 69 6.433.301 10.683 4.576.411

85 07365900 JUGOSKANDIC DD, BEOGRAD (STARI GRAD) - U STEČAJUБеоград Мало G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 16.246.087 255.206 15.612.869 15.612.869

86 20481862 VELEFARM-VFB DOO BEOGRAD - U STEČAJU Београд Средње G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 16.217.099 435 1.646 15.570.660 100.007 15.670.667

87 17145762 VERANO-MOTORS DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 15.973.491 17 557.131 500.995 1.574.779 3.534.659 5.109.438

88 08756716 TARKETT DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 15.947.038 746 15.546.168 8.417.237 13.108.877

89 17507699 JP PEU RESAVICA-U RESTRUKTURIRANJU Ресавица Велико B-РУДАРСТВО Поморавска 15.858.390 4.125 7.550.488 320.130 8.313.414 10.186.204 18.499.618

90 07114192 HOLDING KABLOVI AD JAGODINA U RESTRUKTURIRANJUЈагодина Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПоморавска 15.851.864 2.014 4.490.210 110.659 2.449.625 10.989.023 13.438.648

91 06908381 PINK INTERNATIONAL COMPANY DOO BEOGRADБеоград Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 15.062.640 592 4.032.413 153.506 1.545.716

92 08038210 NOVOSADSKA TOPLANA Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 14.718.450 317 7.945.327 36.037 7.996.620 1.338.461 1.338.461

93 20835826 FENIX DEVELOPMENTS d.o.o. Београд Мало M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 14.644.177 40.377 10.697.992 40.377 40.377

94 20874074 HETA REAL ESTATE D.O.O. Београд Мало K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 14.521.071 10 10.019 2.818.691 2.818.133 1.000 2.819.133

95 07040628 C MARKET AD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 14.420.968 3.392 25.238.466 1.546.203 2.659.505 11.164.116 11.164.116

96 07014104 PZP BEOGRAD AD BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 14.404.009 570 1.475.487 4.185.349 12.590.919 1.533.435 14.124.354

97 08588759 IM MATIJEVIĆ DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 14.343.856 1.576 17.902.069 1.809.917 11.909.450

98 06011101 KOTEKS DOO BEOGRAD-SURČIN Сурчин Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 14.315.840 242 2.873.707 3.591.676 8.740.057 3.591.676 3.591.676

99 17364723 VICTORIA GROUP AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 14.195.663 97 900.261 1.843.207 7.209.484

100 20809213 DELTA PLATINUM d.o.o. Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 13.740.413 695.830 7.896.388
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1 20132248 JP PUTEVI SRBIJE Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 346.350.386 1.335 25.482.382 1.036.911 461.310.272 14.157.059 14.157.059

2 20053658 JP EPS BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 273.222.150 511 152.383.245 1.880.785 432.552.881 54.484.516 54.484.516

3 20038284 Ţeleznice Srbije ad Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 204.008.942 18.225 25.000.405 7.698.005 276.047.264 146.465.232 146.465.232

4 20633948 TS-IMPERIAL CLEARING HOUSE DOO BEOGRAD Београд Мало K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 183.947.675 337 183.948.583 831 831

5 20084693 NIS A.D. NOVI SAD Нови Сад Велико B-РУДАРСТВО Јужнобачка 176.882.693 5.043 249.473.842 52.324.369 350.501.252

6 07715226 HE  ĐERDAP DOO  KLADOVO Кладово Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБорска 168.429.353 973 10.410.136 1.555.629 196.318.522 7.748.029 7.748.029

7 07802161 TENT D.O.O. OBRENOVAC Обреновац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ 

ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, 

Београдска 141.516.259 2.476 78.736.142 3.412.764 193.789.617 21.679.517 21.679.517

8 17162543 TELEKOM SRBIJA AD BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 107.763.107 9.073 86.512.658 15.329.136 187.924.980

9 20114207 DRINSKO-LIMSKE HE DOO BAJINA BAŠTA Бајина Башта Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЗлатиборска 94.978.575 517 9.321.562 1.041.431 111.094.711

10 07152566 ELEKTROSRBIJA DOO KRALJEVO Краљево Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАРашка 86.936.301 3.351 30.831.499 3.975.609 117.508.182 817.900 817.900

11 07018762 JKP BEOGRADSKI VODOVOD I KANALIZACIJA BEOGRADБеоград Велико E-СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ; УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА, КОНТРОЛИСАЊЕ ПРОЦЕСА УКЛАЊАЊА ОТПАДА И СЛИЧНЕ АКТИВНОСТИБеоградска 86.038.811 2.475 8.228.752 5.873 90.944.400 7.537.052 7.537.052

12 20114185 TE-KO KOSTOLAC DOO KOSTOLAC Костолац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБраничевска 77.222.607 3.283 25.842.767 3.649.024 113.882.442 32.700.396 32.700.396

13 07788053 RB KOLUBARA DOO LAZAREVAC Лазаревац Велико B-РУДАРСТВО Београдска 70.371.967 10.037 47.723.999 2.641.499 120.967.659 12.888.328 12.888.328

14 08038139 ELEKTROVOJVODINA DOO NOVI SAD Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 64.594.408 2.535 34.766.482 2.062.711 85.442.422 8.602.287 8.602.287

15 07754183 SRBIJAŠUME Београд Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОБеоградска 60.643.769 3.240 6.297.692 13.767 64.015.164

16 20054182 JP EMS BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 57.913.155 1.348 18.967.213 1.626.115 86.122.546

17 07005466 EDB DOO BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 43.809.229 1.717 30.605.510 2.328.561 59.295.951 3.757.469 3.757.469

18 20809191 DELTA INVESTMENT d.o.o. Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 39.461.574 184.331 40.001.852 139.662 139.662

19 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 35.694.010 7.413 76.836.096 4.094.120 56.660.370 23.045.990 23.045.990

20 20147229 TELENOR DOO BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 32.853.698 1.095 42.379.958 11.114.039 41.847.660

21 08761809 VODE VOJVODINE Нови Сад Велико M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИЈужнобачка 31.668.840 464 3.817.331 2.887 35.254.060 1.918.757 1.918.757

22 20114142 ED JUGOISTOK DOO NIŠ Ниш Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАНишавска 30.396.701 2.170 19.843.558 122.917 59.930.205 9.370.821 9.370.821

23 17569180 DELTA REAL ESTATE DOO BEOGRAD Београд Велико M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 29.964.067 117 667.723 429.939 44.496.219 5.097.914 5.097.914

24 09005030 PKB METOHIJAVINO DOO SUVA REKA Сува Река Мало C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАКосовска 26.477.182 1 26.477.182 9 9

25 07461429 JP Pošta Srbije Beograd Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 25.649.173 15.133 22.795.930 2.832.934 35.004.397

26 17280554 SBB DOO BEOGRAD Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 24.966.084 937 14.199.427 143.266 52.110.991 576.025 576.025

27 06886671 MERCATOR-S DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 24.501.451 4.701 63.393.962 518.542 54.071.741 311.720 311.720

28 07042230 PKB KORPORACIJA AD BEOGRAD  - U RESTRUKTURIRANJUПадинска Скела Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОБеоградска 23.955.864 1.974 5.737.993 2.183.882 34.370.832

29 20468122 FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАШумадијска 23.211.321 3.668 171.603.772 1.131.858 144.383.240 8.863.505 8.863.505

30 20661283 AKCIONARSKI FOND AKCIONARSKO DRUŠTVO BEOGRAD (STARI GRAD)Београд Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 22.527.759 531.021 22.527.759

31 07036540 AD AERODROM NIKOLA TESLA BEOGRAD Сурчин Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 22.119.154 468 6.640.524 16.205 24.179.564

32 20114169 ED CENTAR DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАШумадијска 21.967.028 1.033 9.282.123 694.740 33.639.619 2.108.682 2.108.682

33 08271259 PANONSKE TE-TO DOO NOVI SAD Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 21.093.639 598 5.614.861 663.008 24.818.982 8.391.415 8.391.415

34 08010536 HEMOFARM AD VRŠAC Вршац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 18.921.652 1.697 24.429.076 3.458.950 33.137.160

35 17466461 TIGAR TYRES  DOO, PIROT Пирот Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПиротска 17.171.782 2.172 29.677.102 6.057.825 24.279.685

36 20051183 SUNOKO DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 15.451.753 478 23.252.853 5.152.620 29.928.264

37 07022662 BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 14.377.829 5.944 13.467.451 1.393.683 27.833.894 19.951.177 19.951.177

38 20836857 Molson Coors SER d.o.o. Апатин Средње K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАЗападнобачка 14.279.071 10 98.428 5.047.806 92.122.593 6.260.483 6.260.483

39 20236434 DELTA AGRAR DOO Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 14.133.531 278 20.354.692 749.300 24.180.728

40 07319665 Philip Morris Operations a.d. Niš Ниш Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАНишавска 13.572.140 415 23.323.677 2.145.285 21.951.205

41 08756716 TARKETT DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 13.108.877 746 15.546.168 8.417.237 15.947.038

42 07011458 MESSER TEHNOGAS AD BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 12.581.325 345 5.610.620 479.375 13.322.862

43 09237879 NACIONALNI PARK ŠAR PLANINA Штрпце Мало R-УМЕТНОСТ; ЗАБАВА И РЕКРЕАЦИЈАКосовска 12.231.822 26 20.348 154 12.255.684

44 08588759 IM MATIJEVIĆ DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 11.909.450 1.576 17.902.069 1.809.917 14.343.856

45 20835826 FENIX DEVELOPMENTS d.o.o. Београд Мало M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 10.697.992 40.377 14.644.177 40.377 40.377

46 08114072 SOJAPROTEIN AD BEČEJ Бечеј Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 10.628.253 416 11.399.407 1.151.293 23.292.136 1.151.293 1.151.293

47 07042701 AD IMLEK BEOGRAD-PADINSKA SKELA Падинска Скела Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 10.284.487 784 21.655.376 2.271.901 26.868.152

48 17520407 SMATSA DOO Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 10.095.870 882 9.326.613 986.013 17.121.767

49 17288849 KONCERN FARMAKOM M.B. RUDNIK SUVA RUDA DOO RAŠKAРашка Мало B-РУДАРСТВО Рашка 9.907.741 11 24.451 1.396 11.697.420

50 17304712 NELT CO. DOO BEOGRAD Добановци Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 9.448.107 1.299 28.814.015 820.907 17.324.718
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51 07130562 RTB BOR GRUPA-RTB BOR DOO BOR Бор Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБорска 9.260.929 224 31.779.515 370.994 59.777.080 943.889 943.889

52 08245207 SWISSLION GROUP DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 9.225.031 846 8.696.314 43.153 12.172.633

53 07112904 HOLCIM (SRBIJA) Поповац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПоморавска 9.026.633 288 5.510.869 1.281.095 10.002.104

54 08000344 DIJAMANT AD ZRENJANIN Зрењанин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСредњебанатска 8.850.761 725 13.185.704 1.292.083 23.080.130

55 06011101 KOTEKS DOO BEOGRAD-SURČIN Сурчин Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 8.740.057 242 2.873.707 3.591.676 14.315.840 3.591.676 3.591.676

56 08055904 CARNEX DOO VRBAS Врбас Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 8.705.880 1.112 6.271.508 619.145 12.041.290

57 08179107 MK GROUP DOO BEOGRAD Београд Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 8.683.460 47 645.892 496.861 26.866.523

58 08762198 JP VOJVODINAŠUME PETROVARADIN Петроварадин Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОЈужнобачка 8.607.553 1.599 3.800.723 66.408 10.317.114

59 08041083 VODOVOD I KANALIZACIJA Нови Сад Велико E-СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ; УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА, КОНТРОЛИСАЊЕ ПРОЦЕСА УКЛАЊАЊА ОТПАДА И СЛИЧНЕ АКТИВНОСТИЈужнобачка 8.394.030 755 2.549.413 35.514 12.132.467

60 17314157 VALY DOO Белошевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАКолубарска 8.322.768 2.135 12.832.624 104.508 12.110.012

61 07892845 JAVNO PREDUZEĆE ZA SKLONIŠTA Београд Средње F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 8.245.552 142 150.767 98.158 8.439.715 98.158 98.158

62 20567716 UŠĆE SHOPPING CENTER D.O.O. BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 8.166.355 2.378.627 1.076.512 21.242.501 63.091 63.091

63 20068990 DELTA CITY 67 DOO BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 8.143.023 22 1.551.284 842.365 12.956.634

64 07023014 Energoprojekt Holding a.d. Beograd Београд Средње K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 8.054.188 72 551.185 399.088 8.705.866

65 07462905 COCA-COLA HBC - SRBIJA DOO ZEMUN Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 8.047.122 880 29.291.127 2.224.168 13.632.320

66 07360355 NACIONALNI PARK TARA Бајина Башта Средње R-УМЕТНОСТ; ЗАБАВА И РЕКРЕАЦИЈАЗлатиборска 8.015.757 202 351.042 3.415 8.176.863

67 08038210 NOVOSADSKA TOPLANA Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 7.996.620 317 7.945.327 36.037 14.718.450 1.338.461 1.338.461

68 20809213 DELTA PLATINUM d.o.o. Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 7.896.388 695.830 13.740.413

69 17450689 PIONIR DOO BEOGRAD Београд-

Чукарица

Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 7.747.140 416 3.780.099 16.700 11.501.339

70 08045577 APA DOO APATIN Апатин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Западнобачка 7.465.436 810 13.641.455 2.397.677 18.646.919

71 20404302 SWISSLION DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 7.415.538 879 9.351.366 144.232 9.687.366

72 17364723 VICTORIA GROUP AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 7.209.484 97 900.261 1.843.207 14.195.663

73 17321480 OMV SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 7.204.418 42 31.075.305 545.967 12.546.013 2.498.322 2.498.322

74 07034628 GRADSKE PIJACE Београд Средње L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 7.055.592 204 926.327 1.297 7.447.053

75 07024584 INTERKOMERC AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 6.850.750 175 27.041.579 2.768.229 29.692.964 2.768.229 2.768.229

76 17354043 GRAĐEVINSKA DIREKCIJA SRBIJE DOO Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 6.792.068 85 14.849.833 2.024.768 16.821.079

77 20069244 AOFI AD UŢICE Ужице Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАЗлатиборска 6.683.721 55 327.044 7.411.469

78 20396687 NBGP PROPERTIES DOO BEOGRAD Београд Средње L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 6.636.312 66 449.095 932.620 20.552.041 4.629.546 4.629.546

79 07042914 DP PIK ZEMUN BEOGRAD-ZEMUN - U RESTRUKTURIRANJUБеоград Средње A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОБеоградска 6.623.366 93 294.667 91.751 7.537.348 950.370 950.370

80 17482700 METRO CASH & CARRY DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 6.512.368 1.501 17.494.013 401.297 13.245.295 2.191.987 2.191.987

81 17243047 AMASIS  DOO BEOGRAD Београд Средње I-УСЛУГЕ СМЕШТАЈА И ИСХРАНЕБеоградска 6.511.207 148 315.840 3.268 7.111.300

82 08142289 AD NEOPLANTA NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 6.427.638 720 6.837.717 231.871 8.412.085

83 08028222 LAFARGE BFC DOO BEOČIN Беочин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 6.387.016 282 7.067.175 503.321 8.228.527

84 07042728 FRIKOM DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 6.332.248 944 9.925.966 660.520 13.082.016

85 07051751 JUGOIMPORT-SDPR JP BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 6.160.871 362 9.439.211 574.047 24.678.072

86 07102160 HENKEL SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 6.136.531 432 15.907.375 1.476.399 8.800.994

87 07154429 RUBIN AD KRUŠEVAC Крушевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 6.111.242 298 2.978.028 471.341 9.881.162

88 07606273 VALJAONICA BAKRA SEVOJNO AD SEVOJNO Севојно Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗлатиборска 5.782.165 1.047 9.036.479 5.944 11.831.892 960.868 960.868

89 08684928 CARLSBERG SRBIJA D.O.O. ČELAREVO Челарево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 5.698.955 545 9.702.994 9.393 8.313.208

90 07226560 JP Vodovod Vranje Врање Средње E-СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ; УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА, КОНТРОЛИСАЊЕ ПРОЦЕСА УКЛАЊАЊА ОТПАДА И СЛИЧНЕ АКТИВНОСТИПчињска 5.656.276 231 350.011 1.019 5.826.690

91 08666032 NECTAR DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 5.547.965 667 7.862.651 576.601 13.358.988

92 07037457 BEOGRADSKI SAJAM SA POTPUNOM ODGOVORNOŠĆUБеоград Средње N-АДМИНИСТРАТИВНЕ И ПОМОЋНЕ УСЛУЖНЕ ДЕЛАТНОСТИБеоградска 5.453.715 222 963.605 57.345 5.661.138 57.345 57.345

93 07137923 ALFA-PLAM AD Врање Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПчињска 5393530 742 4.027.005 392.217 6.181.946

94 07026960 BEKO AD BEOGRAD U STEČAJU Београд Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 5335625 20 19.838 49.375 5.362.266

95 07593252 AGROMARKET DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАШумадијска 5332619 281 13.369.602 1.142.950 9.594.981

96 17558757 GORENJE DOO VALJEVO Ваљево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАКолубарска 5.233.048 1.263 16.454.472 268.407 12.668.248

97 17376845 Ball Pakovanja Evropa Beograd, d.o.o. Beograd Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 5.209.643 184 12.717.038 1.457.522 13.411.901

98 07162936 KONCERN BAMBI A.D. POŢAREVAC Пожаревац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБраничевска 5.099.691 967 9.085.360 1.718.238 8.288.249

99 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 5.095.627 3.949 55.300.760 2.237.097 30.807.262 16.096.040 16.096.040

100 07617003 PTP DIS DOO KRNJEVO Крњево Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАПодунавска 5.087.895 1.315 25.413.272 1.051.382 12.849.980
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1 20084600 JP SRBIJAGAS NOVI SAD Нови Сад Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕЈужнобачка 49.704.038 1.181 65.957.247 162.083.288 27.226.580 79.954.724 107.181.304

2 07342691 ŽELEZARA SMEDEREVO DOO Смедерево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПодунавска 14.966.335 5.036 21.374.556 25.000.168 2.061.294 18.180.449 18.180.449

3 07126417 SFS AD PARAĆIN Параћин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПоморавска 13.739.369 865 2.093.402 10.174.362 2.084.245 12.247.974 14.332.219

4 08064300 HIP-PETROHEMIJA AD PANČEVO - U RESTRUKTURIRANJUПанчево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 11.836.927 1.787 42.620.347 57.047.468 39.985.215 18.553.669 58.538.884

5 17079590 BEOHEMIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 10.865.221 498 17.491.125 20.336.716 8.147.970 2.717.251 10.865.221

6 07044275 Air SERBIA a.d. Beograd Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 8.387.221 1.234 15.240.581 34.887.227 27.049.672 17.471.155 44.520.827

7 17143352 ROBNE KUĆE BEOGRAD DOO BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 8.297.188 29 667.950 40.688.976 6.335.886 19.671.508 26.007.394

8 20119497 HYPO ALPE-ADRIA-RENT DOO BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 7.938.029 34 1.470.686 20.661.743 12.482.957 872 12.483.829

9 20038284 Železnice Srbije ad Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 7.698.005 18.225 25.000.405 276.047.264 204.008.942 146.465.232 146.465.232

10 20836857 Molson Coors SER d.o.o. Апатин Средње K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАЗападнобачка 5.047.806 10 98.428 92.122.593 14.279.071 6.260.483 6.260.483

11 07726325 GALENIKA AD BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 4.898.112 2.002 4.354.444 25.261.702 8.469.835 17.575.906 26.045.741

12 07014104 PZP BEOGRAD AD BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 4.185.349 570 1.475.487 14.404.009 12.590.919 1.533.435 14.124.354

13 20105097 VICTORIA LOGISTIC DOO NOVI SAD Нови Сад Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕЈужнобачка 3.661.972 291 32.222.059 19.119.142 4.844.042 1.419.111 6.263.153

14 06011101 KOTEKS DOO BEOGRAD-SURČIN Сурчин Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 3.591.676 242 2.873.707 14.315.840 8.740.057 3.591.676 3.591.676

15 17184865 KONCERN FARMAKOM M.B. DOO ŠABAC Шабац Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАМачванска 3.220.109 358 4.678.063 32.642.550 3.507.451 3.220.109 3.220.109

16 07524951 LUKOIL SRBIJA AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 3.195.070 176 30.347.465 28.808.540 10.563.494 4.951.665 15.515.159

17 07105681 SIMPO AD Врање Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПчињска 3.010.781 2.822 4.420.120 21.757.956 3.527.322 8.458.866 8.458.866

18 20874074 HETA REAL ESTATE D.O.O. Београд Мало K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 2.818.691 10 10.019 14.521.071 2.818.133 1.000 2.819.133

19 07024584 INTERKOMERC AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 2.768.229 175 27.041.579 29.692.964 6.850.750 2.768.229 2.768.229

20 17091948 SHEER KORPORACIJA DOO BEOGRAD - U STEČAJUБеоград Мало G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 2.581.014 331 2.274.083 1.967.671 1.191.904 3.159.575

21 07121059 KONCERN FARMAKOM M.B. ŠABAC - AD ZAJAČA LOZNICAЛозница Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАМачванска 2.356.150 424 1.411.630 5.807.945 257.274 2.098.876 2.356.150

22 07023251 GP MOSTOGRADNJA AD BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 2.276.351 1.056 1.400.899 5.440.626 289.121 5.235.530 5.235.530

23 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И 

ТРГОВИНА НА МАЛО; 

Београдска 2.237.097 3.949 55.300.760 30.807.262 5.095.627 16.096.040 16.096.040

24 07144288 14 OKTOBAR - U RESTRUKTURIRANJU Крушевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 2.183.308 1.492 265.434 13.002.494 3.102.132 7.610.550 10.712.682

25 07160330 ALAS HOLDING AD LEDINCI Лединци Средње K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАЈужнобачка 2.090.175 7 118.566 1.423.107 1.165.925 1.195.310 2.361.235

26 07210434 FAP KORPORACIJA AD PRIBOJ - U RESTRUKTUIRANJUПрибој Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗлатиборска 2.074.494 1.108 547.213 9.811.330 1.225.793 7.965.859 7.965.859

27 08399425 AGROŽIV AD ŽITIŠTE Житиште Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОСредњебанатска 2.006.335 1.228 2.716.918 4.913.196 3.364.238 1.447.013 4.811.251

28 20230355 LIVNICA KIKINDA AI DOO KIKINDA Кикинда Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСевернобанатска 1.954.050 944 4.436.883 10.617.106 2.202.235 5.030.618 5.030.618

29 06731678 INVEJ AD BEOGRAD-ZEMUN Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 1.944.703 161 7.009.159 24.310.730 462.056 1.944.703 1.944.703

30 20010452 PRVI FAKTOR - FAKTORING DOO, BEOGRAD Београд Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 1.744.601 35 432.018 10.943.236 1.288.959 455.642 1.744.601

31 17316257 ALPINE DOO - BEOGRAD Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 1.722.341 50 149.780 11.562.698 1.580.922 1.372.609 2.953.531

32 20529784 UŠĆE TOWER I D.O.O. BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 1.708.960 622.807 8.486.173 3.357.813 737.431 4.095.244

33 08046930 KONCERN FARMAKOM MB ŠABAC-FABRIKA AKUMULATORA SOMBOR AD SOMBORСомбор Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗападнобачка 1.706.361 584 3.626.365 12.380.011 976.606 729.755 1.706.361

34 07171366 KONCERN FARMAKOM M.B. ŠABAC - AD MLEKARA ŠABACШабац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАМачванска 1.696.437 496 3.416.387 4.906.204 1.063.700 632.737 1.696.437

35 20170719 RODIĆ M&B INVEST DOO NOVI SAD - U STEČAJU Нови Сад Мало F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Јужнобачка 1.601.753 6.333.492 3.485.722 1.432.950 4.918.672

36 17092600 EKI INVESTMENT DOO BEOGRAD Београд Мало K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 1.596.892 1 11.717 3.571.288 2.502.148 18.800 2.520.948

37 20924195 EPS Snabdevanje d.o.o. Beograd Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 1.594.386 23 82.316.904 43.877.984 1.584.386 10.000 1.594.386

38 07029284 PROJEKTOMONTAŽA AD BEOGRAD, POENKAREOVA 20Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 1.515.163 290 328.614 2.604.302 1.744.909 241.323 1.986.232

39 09016252 EPS - JP TE KOSOVO SA PO OBILIĆ - U RESTRUKTURIRANJUОбилић Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАКосовска 1.449.048 1.216 1.314.957 24.122.447 19.121.146 10.207.227 29.328.373

40 07454180 MINEL ELEKTROOPREMA AD BEOGRAD-RIPANJ - U STEČAJUРипањ Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 1.436.079 551 3.115.876 1.323.460 596.933 1.920.393

41 20348151 ALSTAR DISTRIBUTION DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 1.433.600 84 5.626.855 8.466.932 454.781 978.819 1.433.600

42 07623941 PRVA PETOLETKA-KOČNA TEHNIKA - U RESTRUKTURIRANJUТрстеник Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 1.425.868 374 267.037 3.377.550 1.914.415 1.072.841 2.987.256

43 07022662 BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 1.393.683 5.944 13.467.451 27.833.894 14.377.829 19.951.177 19.951.177

44 08036403 METANOLSKO-SIRĆETNI KOMPLEKS Кикинда Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСевернобанатска 1.370.276 513 48 3.924.463 2.709.046 1.369.946 1.369.946

45 17175106 IRVA DOO BEOGRAD Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 1.364.265 21 1.821 4.860.494 523.211 2.472.650 2.995.861

46 07150989 GRUPA ZASTAVA VOZILA AD KRAGUJEVAC - U RESTRUKTURIRANJUКрагујевац Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАШумадијска 1.361.379 485 511.252 19.822.717 7.212.571 3.928.150 11.140.721

47 20230363 FAM SEČANJ AI DOO SEČANJ Сечањ Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСредњебанатска 1.285.073 291 1.052.111 5.412.495 54.761 1.665.705 1.720.466

48 17006100 ENERGETIKA DOO KRAGUJEVAC U RESTRUKTURIRANJUКрагујевац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАШумадијска 1.237.515 517 1.929.925 10.498.901 7.135.142 1.880.798 9.015.940

49 20285494 RAKITA EXPLORATION DOO BOR Бор Мало F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Борска 1.162.193 25 137 304.932 245.901 1.961.959 1.961.959

50 08114072 SOJAPROTEIN AD BEČEJ Бечеј Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 1.151.293 416 11.399.407 23.292.136 10.628.253 1.151.293 1.151.293
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51 07178972 BAT VRANJE AD VRANJE Врање Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПчињска 1.124.909 125 3.362.328 19.151.110 7.333.225 4.613.642 11.946.867

52 07185090 NISSAL AD NIŠ Нишка Бања Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАНишавска 1.124.798 345 392.907 3.400.767 685.833 822.316 1.508.149

53 29502412 AKTOR A.T.E. OGRANAK BEOGRAD (NOVI BEOGRAD)Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 1.122.654 22 2.869.615 3.934.051 2.020.760 3.432 2.024.192

54 20150335 BEOHEMIJA-INHEM DOO ZRENJANIN Зрењанин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСредњебанатска 1.065.866 240 5.828.422 6.580.630 4.111.947 1.065.866 1.065.866

55 20220023 VIP MOBILE Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 1.051.675 958 22.616.128 87.595.360 47.769.386 6.335.717 54.105.103

56 20132248 JP PUTEVI SRBIJE Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 1.036.911 1.335 25.482.382 461.310.272 346.350.386 14.157.059 14.157.059

57 07149301 ALPINE kamen d.o.o. Batočina Баточина Средње B-РУДАРСТВО Шумадијска 1.032.403 120 390.821 1.377.049 802.218 1.032.403 1.032.403

58 06999271 FŽV ŽELVOZ AD SMEDEREVO - U RESTRUKTURIRANJUСмедерево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПодунавска 1.030.580 789 130.285 4.189.234 1.301.526 1.766.390 3.067.916

59 07623909 PPT-HIDRAULIKA - U RESTRUKTURIRANJU Трстеник Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 1.030.217 545 509.149 1.620.306 317.097 1.176.184 1.493.281

60 08053847 TOZA MARKOVIĆ AD KIKINDA Кикинда Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСевернобанатска 1.001.954 821 1.065.979 4.186.811 853.180 481.517 1.334.697

61 07096364 HOLDING KORPORACIJA KRUŠIK AD VALJEVO Ваљево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАКолубарска 994.371 1.263 1.180.015 5.438.575 1.035.729 3.383.780 3.383.780

62 17474987 PRO LOGISTIC RPC DOO BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 948.194 150 3.746.780 5.532.800 338.805 609.390 948.195

63 07467354 ASPROM DOO BEOGRAD - U STEČAJU Београд Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 944.713 66 311.451 3.427.785 724.637 437.855 1.162.492

64 17236679 PREDUZEĆE BEOFRUTO DOO - U STEČAJU Београд Мало C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 940.944 710.985 619.438 371.273 990.711

65 20396687 NBGP PROPERTIES DOO BEOGRAD Београд Средње L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 932.620 66 449.095 20.552.041 6.636.312 4.629.546 4.629.546

66 20298928 PROINVESTMENTS AD BEOGRAD Београд Мало K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 924.937 1 884.215 883.161 1.717.991 1.717.991

67 06963382 AD IMR BEOGRAD, PATRIJARHA DIMITRIJA 7-13, U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 909.500 850 639.326 7.296.714 2.746.024 2.001.480 4.747.504

68 20552107 ALPIS PLUS DOO BEOGRAD - U STEČAJU Београд Мало C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 901.964 2.492.444 2.226.599 24 2.226.623

69 08674043 MLINOSTEP DOO NOVI SAD - U STEČAJU Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 877.712 70 1.436.647 1.853.112 637.500 468.666 1.106.166

70 07451466 TEHNO DIZAJN AD BEOGRAD-RIPANJ - U STEČAJUРипањ Мало M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 874.785 28 1.207.500 757.514 199.344 956.858

71 08140391 VICTORIAOIL AD ŠID Шид Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСремска 873.211 294 13.202.029 16.895.260 4.482.965 873.211 873.211

72 07249802 ZASTAVA AUTOMOBILI AD KRAGUJEVAC - U RESTRUKTURIRANJUКрагујевац Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАШумадијска 865.817 4 32.898 49.885.970 48.347.419 2.804.134 51.151.553

73 07034962 DAHLIA DOO BEOGRAD-ZEMUN Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 861.667 173 2.030.673 2.304.276 354.992 861.667 861.667

74 08198624 DOO RES TRADE TITEL Тител Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Јужнобачка 841.473 48 558.894 4.802.780 1.364.485 841.473 841.473

75 07043783 KOMPANIJA RATKO MITROVIĆ AD BEOGRAD Београд Мало K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 835.495 14 24.147 1.061.076 580.942 915.397 915.397

76 08537399 AZOTARA DOO SUBOTICA Суботица Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСевернобачка 816.190 119.104 7.340.977 3.390.570 1.109.132 4.499.702

77 20418753 DOO AGROTRADING NOVI SAD Нови Сад Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАЈужнобачка 808.169 34 8.993.689 2.006.853 117.682 808.169 808.169

78 07023332 JKP BEOGRAD-PUT BEOGRAD Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 804.449 1.319 3.143.666 3.181.272 778.028 804.449 804.449

79 20455292 PROKUPAC AD BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 801.060 308 491.114 2.272.635 10.391 1.804.787 1.804.787

80 20736704 NESTLE ADRIATIC S DOO BEOGRAD-SURČIN Сурчин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 799.080 508 6.089.728 6.970.083 60.700 8.399.093 8.399.093

81 07623917 PPT CILINDRI - U RESTRUKTURIRANJU Трстеник Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 793.993 289 352.207 1.741.780 1.253.776 397.079 1.650.855

82 07046839 LUKA BEOGRAD AD BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 770.808 211 966.092 11.439.503 4.105.035 770.808 770.808

83 20309288 UJEDINJENE SRPSKE PIVARE EUC DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 769.663 162 3.074.576 5.130.569 1.702.944 10.518.950 10.518.950

84 06347673 INTER-KOP DOO ŠABAC Мишар Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Мачванска 756.726 130 594.010 13.154.076 5.393.024 1.391.469 6.784.493

85 17316095 RIO SAVA EXPLORATION DOO BEOGRAD Београд Мало B-РУДАРСТВО Београдска 747.274 20 354.343 333.077 4.142.206 4.142.206

86 07144083 TRAYAL KORPORACIJA AD KRUŠEVAC Крушевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 741.125 1.687 2.011.615 9.157.214 573.025 7.147.686 7.147.686

87 20047852 FAM AD KRUŠEVAC U RESTRUKTURIRANJU Крушевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 725.560 218 1.800.237 6.863.640 2.135.531 725.560 725.560

88 17204874 ITM GROUP DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 722.428 167 4.104.910 6.673.645 1.106.271 781.057 781.057

89 07477589 ZEKSTRA GRUPA - ZEKSTRA DOO BEOGRAD Београд Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 708.395 95 205.123 4.469.733 1.062.271 434.516 1.496.787

90 08036284 SLOGA AD Перлез Мало A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОСредњебанатска 707.982 4 91.271 1.043.507 349.675 435.360 785.035

91 20054611 YIELDMORE PROPERTIES Београд Мало F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 702.107 1 10.293 1.592.552 647.910 277.703 925.613

92 06890121 DELTA SPORT DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 694.660 348 6.575.983 10.670.093 4.291.111 997.162 997.162

93 20495464 DUNAV GRUPA AGREGATI AD NOVI SAD Нови Сад Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Јужнобачка 683.499 329 111.765 4.099.826 919.109 2.604.224 2.604.224

94 07114435 AKCIONARSKO DRUŠTVO JAGODINSKA PIVARA 

JAGODINA - U RESTRUKTURIRANJU

Јагодина Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Поморавска 683.282 284 387.699 3.226.421 2.748.419 1.351.578 4.099.997

95 07146825 KRUŠEVACPUT AD KRUŠEVAC Крушевац Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Расинска 677.235 210 518.778 1.722.349 84.253 677.235 677.235

96 17149113 IMT AD BEOGRAD, U RESTRUKTURIRANJU Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Београдска 673.784 809 590.795 10.364.537 8.243.689 3.302.522 11.546.211

97 07187769 TIGAR AD PIROT Пирот Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАПиротска 672.981 398 2.974.944 5.421.992 82.683 672.981 672.981

98 20755300 R. E. FOUR DOO NOVI SAD Нови Сад Мало L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАЈужнобачка 669.419 2 65.039 2.352.103 705.119 327.361 1.032.480

99 07021747 POLITIKA AD BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJU Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И КОМУНИКАЦИЈЕБеоградска 663.472 329 1.050.837 4.418.574 1.337.986 2.769.294 2.769.294

100 08053910 LK AD KIKINDA Кикинда Велико N-АДМИНИСТРАТИВНЕ И ПОМОЋНЕ УСЛУЖНЕ ДЕЛАТНОСТИСевернобанатска 661.591 295 376.700 8.777.608 4.423.836 1.448.183 5.872.019
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1 20038284 Železnice Srbije ad Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 146.465.232 18.225 25.000.405 7.698.005 276.047.264 204.008.942 146.465.232

2 20084600 JP SRBIJAGAS NOVI SAD Нови Сад Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕЈужнобачка 107.181.304 1.181 65.957.247 49.704.038 162.083.288 27.226.580 79.954.724

3 08064300 HIP-PETROHEMIJA AD PANČEVO - U RESTRUKTURIRANJUПанчево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 58.538.884 1.787 42.620.347 11.836.927 57.047.468 39.985.215 18.553.669

4 20053658 JP EPS BEOGRAD Београд Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 54.484.516 511 152.383.245 1.880.785 432.552.881 273.222.150 54.484.516

5 20220023 VIP MOBILE Београд Велико J-ИНФОРМИСАЊЕ И 

КОМУНИКАЦИЈЕ

Београдска 54.105.103 958 22.616.128 1.051.675 87.595.360 47.769.386 6.335.717

6 07249802 ZASTAVA AUTOMOBILI AD KRAGUJEVAC - U RESTRUKTURIRANJUКрагујевац Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАШумадијска 51.151.553 4 32.898 865.817 49.885.970 48.347.419 2.804.134

7 07044275 Air SERBIA a.d. Beograd Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 44.520.827 1.234 15.240.581 8.387.221 34.887.227 27.049.672 17.471.155

8 20114185 TE-KO KOSTOLAC DOO KOSTOLAC Костолац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБраничевска 32.700.396 3.283 25.842.767 3.649.024 113.882.442 77.222.607 32.700.396

9 09016252 EPS - JP TE KOSOVO SA PO OBILIĆ - U RESTRUKTURIRANJUОбилић Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАКосовска 29.328.373 1.216 1.314.957 1.449.048 24.122.447 19.121.146 10.207.227

10 07726325 GALENIKA AD BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJU Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 26.045.741 2.002 4.354.444 4.898.112 25.261.702 8.469.835 17.575.906

11 17143352 ROBNE KUĆE BEOGRAD DOO BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 26.007.394 29 667.950 8.297.188 40.688.976 6.335.886 19.671.508

12 08053529 HIP-AZOTARA DOO PANČEVO Панчево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 23.846.952 1.030 11.740.952 18.813 31.400.228 11.167.564 12.679.388

13 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 23.045.990 7.413 76.836.096 4.094.120 56.660.370 35.694.010 23.045.990

14 07802161 TENT D.O.O. OBRENOVAC Обреновац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБеоградска 21.679.517 2.476 78.736.142 3.412.764 193.789.617 141.516.259 21.679.517

15 07022662 BEOGRAD Београд Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕБеоградска 19.951.177 5.944 13.467.451 1.393.683 27.833.894 14.377.829 19.951.177

16 17507699 JP PEU RESAVICA-U RESTRUKTURIRANJU Ресавица Велико B-РУДАРСТВО Поморавска 18.499.618 4.125 7.550.488 320.130 15.858.390 8.313.414 10.186.204

17 07342691 ŽELEZARA SMEDEREVO DOO Смедерево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПодунавска 18.180.449 5.036 21.374.556 14.966.335 25.000.168 2.061.294 18.180.449

18 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 16.096.040 3.949 55.300.760 2.237.097 30.807.262 5.095.627 16.096.040

19 20481862 VELEFARM-VFB DOO BEOGRAD - U STEČAJU Београд Средње G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 15.670.667 435 1.646 16.217.099 15.570.660 100.007

20 07365900 JUGOSKANDIC DD, BEOGRAD (STARI GRAD) - U STEČAJUБеоград Мало G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 15.612.869 255.206 16.246.087 15.612.869

21 07524951 LUKOIL SRBIJA AD BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 15.515.159 176 30.347.465 3.195.070 28.808.540 10.563.494 4.951.665

22 07244835 RTB BOR GRUPA RBB DOO BOR Бор Велико B-РУДАРСТВО Борска 14.551.056 2.243 15.629.538 49.075 28.831.945 11.539.030 3.012.026

23 07126417 SFS AD PARAĆIN Параћин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПоморавска 14.332.219 865 2.093.402 13.739.369 10.174.362 2.084.245 12.247.974

24 07195508 MAGNOHROM U RESTRUKTURIRANJU Краљево Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРашка 14.278.224 322 295.180 337.225 3.651.020 1.240.155 13.038.069

25 20132248 JP PUTEVI SRBIJE Београд Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 14.157.059 1.335 25.482.382 1.036.911 461.310.272 346.350.386 14.157.059

26 07014104 PZP BEOGRAD AD BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 14.124.354 570 1.475.487 4.185.349 14.404.009 12.590.919 1.533.435

27 07250495 RTB BOR GRUPA RBM DOO - U 

RESTRUKTURIRANJU

Мајданпек Велико B-РУДАРСТВО Борска 13.461.981 963 6.089.501 13.651 18.317.576 8.549.034 4.912.947

28 07114192 HOLDING KABLOVI AD JAGODINA U RESTRUKTURIRANJUЈагодина Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПоморавска 13.438.648 2.014 4.490.210 110.659 15.851.864 2.449.625 10.989.023

29 06974554 PRIVREDNO DRUŠTVO MOBTEL- PTT DOO, BEOGRADБеоград Средње L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 13.267.124 15 112.942 185.846 2.443.953 929.922 13.267.124

30 07788053 RB KOLUBARA DOO LAZAREVAC Лазаревац Велико B-РУДАРСТВО Београдска 12.888.328 10.037 47.723.999 2.641.499 120.967.659 70.371.967 12.888.328

31 20119497 HYPO ALPE-ADRIA-RENT DOO BEOGRAD Београд Велико L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 12.483.829 34 1.470.686 7.938.029 20.661.743 12.482.957 872

32 09135103 EPS -JPPK KOSOVO SA PO OBILIĆ U DOBROM SELU U RESTRUKTURIRANJUОбилић Велико B-РУДАРСТВО Косовска 12.168.261 2.841 3.070.735 314.405 3.322.170 1.607.708 10.560.553

33 07073712 VELEFARM AD HOLDING KOMPANIJA BEOGRAD - U STEČAJUБеоград Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 12.081.368 202 193.927 445.706 11.261.077 6.777.611 5.303.757

34 07178972 BAT VRANJE AD VRANJE Врање Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПчињска 11.946.867 125 3.362.328 1.124.909 19.151.110 7.333.225 4.613.642

35 17149113 IMT AD BEOGRAD, U RESTRUKTURIRANJU Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 11.546.211 809 590.795 673.784 10.364.537 8.243.689 3.302.522

36 07039824 DD RK BEOGRAD U STEČAJU Београд Мало G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 11.223.316 208.791 12.420.403 3.741.220 11.223.316

37 07040628 C MARKET AD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 11.164.116 3.392 25.238.466 1.546.203 14.420.968 2.659.505 11.164.116

38 07150989 GRUPA ZASTAVA VOZILA AD KRAGUJEVAC - U RESTRUKTURIRANJUКрагујевац Велико K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАШумадијска 11.140.721 485 511.252 1.361.379 19.822.717 7.212.571 3.928.150

39 17079590 BEOHEMIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 10.865.221 498 17.491.125 10.865.221 20.336.716 8.147.970 2.717.251

40 07144288 14 OKTOBAR - U RESTRUKTURIRANJU Крушевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 10.712.682 1.492 265.434 2.183.308 13.002.494 3.102.132 7.610.550

41 07302215 ZORKA MINERALNA ĐUBRIVA U RESTRUKTURIRANJUШабац Мало C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАМачванска 10.681.796 11 7.252 37.300 10.680.192 10.547.234 134.562

42 20309288 UJEDINJENE SRPSKE PIVARE EUC DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобачка 10.518.950 162 3.074.576 769.663 5.130.569 1.702.944 10.518.950

43 17564471 AVALA RESOURCES DOO BEOGRAD (STARI GRAD) Београд Средње M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 10.050.415 96 223.105 315.570 221.558 134.144 10.050.415

44 07044097 KOMPANIJA GENERALEXPORT DP BEOGRAD U RESTRUKTURIRANJUБеоград Средње K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 9.814.189 56 92.232 207.369 23.304.213 6.615.509 3.198.680

45 07249845 ZASTAVA ORUŽJE AD KRAGUJEVAC Крагујевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Шумадијска 9.424.110 2.189 3.878.716 575.147 10.261.783 234.987 9.424.110

46 20114142 ED JUGOISTOK DOO NIŠ Ниш Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАНишавска 9.370.821 2.170 19.843.558 122.917 59.930.205 30.396.701 9.370.821

47 17064096 DVADESETPRVI MAJ - FABRIKA AUTOMOTORA DOO BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJUБеоград Мало C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 9.195.421 13 15.227 335.539 8.161.564 6.850.063 2.345.358

48 08113483 VOJVODINAPUT-BAČKAPUT AD NOVI SAD - U RESTRUKTURIRANJUНови Сад Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Јужнобачка 9.069.507 316 524.093 502.862 8.790.606 7.409.930 1.659.577

49 17356445 LOLA SISTEM AD U RESTRUKTURIRANJU BEOGRAD Београд Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 9.048.247 15 149.952 40.510 9.914.700 4.070.388 4.977.859

50 17006100 ENERGETIKA DOO KRAGUJEVAC U 

RESTRUKTURIRANJU

Крагујевац Велико D-СНАБДЕВАЊЕ 

ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, 

Шумадијска 9.015.940 517 1.929.925 1.237.515 10.498.901 7.135.142 1.880.798
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51 07160321 ZORKA-OBOJENAMETALURGIJA AD ŠABAC U 

RESTRUKTURIRANJU

Шабац Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Мачванска 8.961.226 114 17.194 645.589 8.933.332 8.554.485 406.741

52 07066384 PRVA ISKRA-BAZNA HEMIJA - U 

RESTRUKTURIRANJU

Барич Мало C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Београдска 8.900.819 4 4.402 142.521 8.330.868 7.246.842 1.653.977

53 20468122 FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO KRAGUJEVAC Крагујевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАШумадијска 8.863.505 3.668 171.603.772 1.131.858 144.383.240 23.211.321 8.863.505

54 08038139 ELEKTROVOJVODINA DOO NOVI SAD Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 8.602.287 2.535 34.766.482 2.062.711 85.442.422 64.594.408 8.602.287

55 07105681 SIMPO AD Врање Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПчињска 8.458.866 2.822 4.420.120 3.010.781 21.757.956 3.527.322 8.458.866

56 20736704 NESTLE ADRIATIC S DOO BEOGRAD-SURČIN Сурчин Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 8.399.093 508 6.089.728 799.080 6.970.083 60.700 8.399.093

57 08271259 PANONSKE TE-TO DOO NOVI SAD Нови Сад Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАЈужнобачка 8.391.415 598 5.614.861 663.008 24.818.982 21.093.639 8.391.415

58 07210434 FAP KORPORACIJA AD PRIBOJ - U RESTRUKTUIRANJUПрибој Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЗлатиборска 7.965.859 1.108 547.213 2.074.494 9.811.330 1.225.793 7.965.859

59 07015488 PREDUZEĆE IVAN MILUTINOVIĆ-PIM AD BEOGRAD U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 7.828.020 272 209.420 597.099 6.620.107 4.042.664 3.785.356

60 07715226 HE  ĐERDAP DOO  KLADOVO Кладово Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАБорска 7.748.029 973 10.410.136 1.555.629 196.318.522 168.429.353 7.748.029

61 07018762 JKP BEOGRADSKI VODOVOD I KANALIZACIJA BEOGRADБеоград Велико E-СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ; УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА, КОНТРОЛИСАЊЕ ПРОЦЕСА УКЛАЊАЊА ОТПАДА И СЛИЧНЕ АКТИВНОСТИБеоградска 7.537.052 2.475 8.228.752 5.873 90.944.400 86.038.811 7.537.052

62 08634572 FRESH & CO DOO SUBOTICA Суботица Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСевернобачка 7.339.489 127 3.263.261 146.591 2.463.424 1.630.288 7.339.489

63 07144083 TRAYAL KORPORACIJA AD KRUŠEVAC Крушевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАРасинска 7.147.686 1.687 2.011.615 741.125 9.157.214 573.025 7.147.686

64 07026145 HOLDING PRVA ISKRA AD BARIČ BEOGRAD-U 

RESTRUKTURIRANJU

Барич Мало K-ФИНАНСИЈСКЕ 

ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ 

Београдска 6.841.670 7 3.873 293.906 4.758.071 1.806.169 5.035.501

65 08067473 ATB SEVER DOO Суботица Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСевернобачка 6.811.722 378 1.377.830 358.083 2.724.470 203.631 6.608.091

66 06347673 INTER-KOP DOO ŠABAC Мишар Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Мачванска 6.784.493 130 594.010 756.726 13.154.076 5.393.024 1.391.469

67 07249756 ZASTAVA KAMIONI DOO KRAGUJEVAC - U RESTRUKTURIRANJUКрагујевац Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАШумадијска 6.682.983 613 236.139 56.714 7.878.886 6.170.271 512.712

68 20105445 AGROŽIV-RATARSTVO DOO PANČEVO - U STEČAJU Панчево Мало A-ПОЉОПРИВРЕДА, 

ШУМАРСТВО И РИБАРСТВО

Јужнобанатска 6.556.193 4.688 403 6.179.913 5.147.430 1.408.763

69 07013710 AD BIP BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJU Београд Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 6.350.415 541 1.436.567 186.905 2.925.621 1.630.350 6.350.415

70 20105097 VICTORIA LOGISTIC DOO NOVI SAD Нови Сад Велико H-САОБРАЋАЈ И СКЛАДИШТЕЊЕЈужнобачка 6.263.153 291 32.222.059 3.661.972 19.119.142 4.844.042 1.419.111

71 20105330 FARME PILIĆA DOO ŽITIŠTE - U STEČAJU Житиште Мало A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОСредњебанатска 6.262.561 7.714 4.922 6.847.115 4.299.838 1.962.723

72 20836857 Molson Coors SER d.o.o. Апатин Средње K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАЗападнобачка 6.260.483 10 98.428 5.047.806 92.122.593 14.279.071 6.260.483

73 17572130 FUTURA PLUS D.O.O. BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 6.109.308 1.540 8.934.617 149.510 6.006.698 4.242.895 1.866.413

74 08053910 LK AD KIKINDA Кикинда Велико N-АДМИНИСТРАТИВНЕ И 

ПОМОЋНЕ УСЛУЖНЕ 

Севернобанатска 5.872.019 295 376.700 661.591 8.777.608 4.423.836 1.448.183

75 17413333 EKO SERBIA AD  BEOGRAD (NOVI BEOGRAD) Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 5.575.903 39 17.878.641 532.787 8.763.468 998.788 4.577.115

76 08023646 NOVKABEL AD  NOVI SAD Нови Сад Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Јужнобачка 5.554.197 588 3.157.785 516.400 6.170.933 638.022 4.916.175

77 08105472 HIPOL AD, ODŽACI - U RESTRUKTURIRANJU Оџаци Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Западнобачка 5.271.743 260 5.112.641 227.606 2.979.598 909.918 4.361.825

78 07023251 GP MOSTOGRADNJA AD BEOGRAD - U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 5.235.530 1.056 1.400.899 2.276.351 5.440.626 289.121 5.235.530

79 08005907 DP INDUSTRIJA STAKLA PANČEVO, U RESTRUKTURIRANJU, PANČEVOПанчево Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАЈужнобанатска 5.226.914 183 134.246 339.234 5.013.715 3.191.427 2.035.487

80 17145762 VERANO-MOTORS DOO BEOGRAD Београд Велико G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 5.109.438 17 557.131 500.995 15.973.491 1.574.779 3.534.659

81 17569180 DELTA REAL ESTATE DOO BEOGRAD Београд Велико M-СТРУЧНЕ, НАУЧНЕ, ИНОВАЦИОНЕ И ТЕХНИЧКЕДЕЛАТНОСТИБеоградска 5.097.914 117 667.723 429.939 44.496.219 29.964.067 5.097.914

82 20230355 LIVNICA KIKINDA AI DOO KIKINDA Кикинда Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА 

ИНДУСТРИЈА

Севернобанатска 5.030.618 944 4.436.883 1.954.050 10.617.106 2.202.235 5.030.618

83 07016611 KMG TRUDBENIK AD BEOGRAD - U STEČAJU Београд Мало F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Београдска 5.015.289 2.337 32.486 5.903.740 3.066.296 1.948.993

84 07244851 RUDARSKO-TOPIONIČARSKI BASEN BOR - GRUPA TOPIONICA I RAFINACIJA BAKRAБор Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБорска 4.945.798 1.661 26.409.633 315.501 18.518.630 1.349.881 3.595.917

85 20053313 EUROLUXPETROL-ELP DOO BEOGRAD - U STEČAJU Београд Мало G-ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И ТРГОВИНА НА МАЛО; ПОПРАВКА МОТОРНИХ ВОЗИЛА И МОТОЦИКАЛАБеоградска 4.935.890 92.816 287.205 5.182.947 3.325.614 1.610.276

86 20170719 RODIĆ M&B INVEST DOO NOVI SAD - U STEČAJU Нови Сад Мало F-ГРАЂЕВИНАРСТВО Јужнобачка 4.918.672 1.601.753 6.333.492 3.485.722 1.432.950

87 20242558 ŽITOROD - U STEČAJU Црепаја Мало A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОЈужнобанатска 4.916.346 2 4.915.626 4.762.656 153.690

88 09022643 HOLDING RMHK TREPČA AD ZVEČAN - U RESTRUKTURIRANJUЗвечан Велико B-РУДАРСТВО Косовска 4.868.560 3.135 7.554 11 4.891.301 2.091.046 4.868.560

89 08399425 AGROŽIV AD ŽITIŠTE Житиште Велико A-ПОЉОПРИВРЕДА, ШУМАРСТВО И РИБАРСТВОСредњебанатска 4.811.251 1.228 2.716.918 2.006.335 4.913.196 3.364.238 1.447.013

90 07105720 YUMCO AD VRANJE - U RESTRUKTURIRANJU Врање Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПчињска 4.791.608 1.762 864.183 469.718 4.207.027 1.545.757 3.245.851

91 06963382 AD IMR BEOGRAD, PATRIJARHA DIMITRIJA 7-13, U RESTRUKTURIRANJUБеоград Велико C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 4.747.504 850 639.326 909.500 7.296.714 2.746.024 2.001.480

92 20396687 NBGP PROPERTIES DOO BEOGRAD Београд Средње L-ПОСЛОВАЊЕ НЕКРЕТНИНАМАБеоградска 4.629.546 66 449.095 932.620 20.552.041 6.636.312 4.629.546

93 08537399 AZOTARA DOO SUBOTICA Суботица Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАСевернобачка 4.499.702 119.104 816.190 7.340.977 3.390.570 1.109.132

94 09016473 JP ELEKTROKOSMET PRIŠTINA Приштина Велико D-СНАБДЕВАЊЕ ЕЛЕКТРИЧНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ГАСОМ, ПАРОМ И КЛИМАТИЗАЦИЈАКосовска 4.439.424 671 1.971.577 498.892 5.272.797 1.724.460 2.714.964

95 07252404 PREDUZEĆE U DRUŠTVENOJ SVOJINI FABRIKA ŠEĆERA SA POTPUNOM ODGOVORNOŠĆUПожаревац Мало C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБраничевска 4.438.307 7.016 13.802 4.906.862 4.167.255 271.052

96 07014007 FGP REKORD HOLDING DP - U STEČAJU Београд Мало K-ФИНАНСИЈСКЕ ДЕЛАТНОСТИ И ДЕЛАТНОСТ ОСИГУРАЊАБеоградска 4.390.851 159 2.344.123 1.985.621 2.405.230

97 20094478 GRAND CASINO DOO BEOGRAD Београд Велико R-УМЕТНОСТ; ЗАБАВА И РЕКРЕАЦИЈАБеоградска 4.175.876 346 1.030.594 193.707 9.009.536 4.090.393 85.483

98 07021372 PREDUZEĆE KLUZ DP BEOGRAD - U STEČAJU Београд Мало C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАБеоградска 4.152.556 740 4.152.684 4.151.686 870

99 17316095 RIO SAVA EXPLORATION DOO BEOGRAD Београд Мало B-РУДАРСТВО Београдска 4.142.206 20 747.274 354.343 333.077 4.142.206

100 07114435 AKCIONARSKO DRUŠTVO JAGODINSKA PIVARA JAGODINA - U RESTRUKTURIRANJUЈагодина Средње C-ПРЕРАЂИВАЧКА ИНДУСТРИЈАПоморавска 4.099.997 284 387.699 683.282 3.226.421 2.748.419 1.351.578
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